PAGE  
3

H Í R L E V É L

1. szám 2004. február                                   Kiadja: Községi Önkormányzat Péteri

Képviselőtestület az Önkormányzat költségvetésének 2003. III. negyedévi beszámolóját megtárgyalta és az időarányos teljesítés megállapításával – a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javaslatára – jóváhagyta. (Bevételek: 164091 eFt, kiadások 145630 eFt)

Testület megtárgyalta és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javaslatára jóváhagyta és az 1/2004. (II.04.) számú rendeletével módosította az Önkormányzat 2003. évi költségvetéséről szóló 2/2003. (II.13.) számú rendeletét.

Kivonat a rendeletből:

„3. §. A Képviselőtestület az önkormányzat 2003. évi költségvetését


259498 eFt bevétellel


258347 eFt kiadással hagyja jóvá.


Általános tartalékot 1151 eFt-ban állapítja meg.”

(A rendelet teljes szövege Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben megtekinthető.)


A Képviselőtestület úgy határozott, hogy község önkormányzata a Monor Városi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat társulási megállapodásának módosításával egyetért, azt szükségesnek és indokoltnak tartja. Testület a megállapodás kiegészítésére készített előterjesztést, a Társulási Tanács 3/2004. (I.13.) számú határozatában foglalt módosításokat elfogadta és felhatalmazta Dr. Szászik Károly polgármestert a megállapodás aláírására.

A Képviselőtestület a Helytörténeti Bizottság előterjesztésével az Európai Uniós Falunappal kapcsolatos előterjesztését néhány módosítással és kiegészítéssel elfogadta és jóváhagyta, s azzal összefüggő kiadásokat 2004. évi költségvetésében biztosítja, amelyet a közeljövőben kiírandó pályázati támogatásokból kíván kiegészíteni. A Testület megbízta a Helytörténeti Bizottság elnökét és az Általános Művelődési Központ igazgató-helyettesét Előkészítő Bizottság létrehozására és a program részletes kidolgozására valamennyi helyi civil szervezet bevonásával.

A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság javaslatára a Képviselőtestület megtárgyalta és elfogadta az oktatás irányításának minőségirányítási programját. Kérte a feladat végrehajtásában résztvevők mindegyikének hatékony és eredményes együttmunkálkodását a program mint teljesebb végrehajtása érdekében.

Képviselőtestület a 2/2004. (II.04.) számú rendeletével 2004. február 15-i hatállyal hatályon kívül helyezte Az építési telkek értékesítéséről szóló 27/1995. (XII.13.) számú rendeletét. 

(A rendelet teljes szövege Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben megtekinthető.)

Felhívjuk azon állampolgáraink és ingatlantulajdonosok figyelmét, akik 2003. évi szemétszállítási díj fizetési kötelezettségüknek még nem tettek eleget, a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben haladéktalanul szíveskedjenek pótolni.
Tájékoztatjuk településünk lakosságát, hogy Elekes Imre 2004. január 1-jétől látja el a falugazdászi teendőket. Fogadó órája: szerdai napokon 11.30 – 13.30 óráig tart.

Levél Bodor Jánostól a Monor Környéki Strázsa Borrend Nagymesterétől. 

„2004. január 31-én a Monori Gazdakör szervezésében ismét megrendezésre került a hagyományos borverseny, melyre a péteri Ó-hegyi szőlőtermesztők és boros gazdák is meghívást kaptak.

A Péteriből származó borok többsége elegáns, jó szerkezetű, harmonikus, korrekt ital. A péteri borászok növekvő csoportja egyre inkább megtalálja helyét és szerepét a szőlészetben és borászatban. Az igen erős mezőnyben indított vörös, fehér és rose borok 2 db ezüst- és 5 db bronzérmet értek el. Gazdáiknak (id. Benyusovics Sándor, Geér Károly, Hejüsz József, Hornyák László, Kovács Béla, Kovács György, Kovács Károly, Kovács Róbert, Kovács Tibor, Pál János, Dr. Szászik Károly, Urbán Pál) szívből gratulálok.

Bízom benne, hogy kiváló boraik verseny előtti gondos felkészítésével további sikereket érnek el és a kultúrált, egészséges borfogyasztás fog elterjedni a családokban, baráti körökben, asztaltársaságokban és a vendéglátásban is. 

A további hasznos és eredményes együttműködés reményében szerény szakmai segítségemmel állok valamennyiük rendelkezésére.

Tisztelettel: Bodor János elnök-nagymester”

2003. évben az alábbi civil szervezetek nyertek pályázati támogatást:

Helyi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat
Országos Szlovák Önkormányzattól
30.000,- Ft-ot

Péteri Faluszépítő Egyesület 
Pest Megyei Közgyűléstől
110.000,- Ft-ot

Péteri Községi Sportkör
Pest Megyei Közgyűléstől
200.000,- Ft-ot

Péteri Gyermekekért Alapítvány
Pest Megyei Közgyűléstől
430.000,- Ft-ot

Péteri Polgárőr Egyesület
Pest Megyei Közgyűléstől
150.000,- Ft-ot

VÁLLALKOZÓK FIGYELEM!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Európai Uniós csatlakozás jegyében pályázatokon a gazdasági szervezetek is indulhatnak. A Gazdasági Minisztérium honlapján széles körben lehetséges, a vállalkozást EU-elvárásoknak megfelelő kialakításához, EU-szabványokhoz történő átalakításához pályázatot benyújtani. 

Javasoljuk, hogy saját érdekükben tájékozódjanak melyek ezek a pályázati lehetőségek. Polgármesteri Hivatalban is van Internet hozzáférés, így lehetőséget tudunk biztosítani az érdeklődők részére, hogy a pályázati kiírásokhoz hozzáférhessenek.

Monor Város Polgármesteri Hivatal jegyzője Sándorné Urbán Hajnalka írásbeli tájékoztatója szerint Monor Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 511/2003. (XII.11.) számú Ök.határozatával módosította a területi ellátási kötelezettséggel járó fogorvosi körzetek területét. 

2004. március 1-jei hatállyal Péteri településre vonatkozóan a fogorvosi alapellátást Dr. Müller Mária Magdolna látja el a Monor, Balassa u. 1. szám alatti rendelőintézetben.


ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT HÍREI:

Az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont 2004. január 15-én nyilvánosságra hozta az Országos Kompetenciamérés (OKM) szakértők által feldolgozott eredményeit. Az ország valamennyi általános iskolájának 6. évfolyamai közül mind matematika képességből, mint olvasás képességből a Pittner Dénes Általános Iskola diákjai előkelő helyen végeztek. Az 500 pontos országos átlaghoz képest matematikából 511 pontot, értő olvasásból 533 pontot értek el. Ezzel az eredménnyel matematikából 39 ponttal, olvasásból 60 ponttal megelőzték a közepes községek, 6 ponttal, illetve 30 ponttal a közepes városok diákjainak átlagát.

Az alábbi ábrák az elért teljesítményt mutatják.


MATEMATIKÁBÓL
ÉRTŐ OLVASÁSBÓL

A tisztes eredményhez gratulálunk az iskola jelenleg 7. évfolyamos tanulóinak, nevelőtestületének, a felkészítő pedagógusoknak.


2004. január 23-án befejeződött a 2003/2004. évi tanév első féléve. Az iskolai tanulók szülei január 30-án kaptak tájékoztatást gyermekük első félévi teljesítményéről. Az iskola tanári kara 2004. február 9-én, nevelőtestületi ülésen értékelte az első félév során végzett munkát, határozta meg a II. félév fontosabb feladatait. Az iskola tanulmányi eredménye annak ellenére is jó, hogy a tanulók 10 %-a  – 16 fő –  egy, vagy több tantárgyból elégtelenre teljesített. Az iskola tanulmányi átlaga 3,9. Az alsó évfolyamok 4,1, a felső négy osztály 3,79-es eredménnyel zárta a félévet. 

Az első félév részletesebb értékeléséről, a második félév főbb feladatairól a következő Hírlevélben adunk bővebb tájékoztatást.


Szöllősi Lilla 8. osztályos tanuló a Mendén rendezett „Szép magyar beszéd” területi versenyen 3. helyezést ért, teljesítményéhez szívből gratulálunk.


A Pittner Dénes Általános Iskola értesíti a nagycsoportos óvodások és 1. osztályosok szüleit, hogy az iskolában 2004. február 10-től néptánc előkészítő foglalkozások indulnak. Időpontja keddenként 16.00 – 16.30 óráig, a foglalkozásokat Povázai Zsuzsanna néptánc tanárnő tartja földszinten a 8. osztály tantermében. Az órákon való részvétel ingyenes, szeretettel várják mindazon gyermekeket, akik a néptánc iránt érdeklődnek és távolabbi céljuk, hogy az iskola néptánc csoportjaiban szerepeljenek. 


2004. február 13-án (pénteken) 14.00 órai kezdettel tartják az ISKOLAI FARSANGOT. A jelmezesek 13.00 órától gyülekezhetnek a kijelölt helyiségekben. A FARSANGI MULATSÁGOT a búcsúzó 8. osztályosok hagyományosan tánccal nyitják meg. Belépődíj: felnőtteknek 200,- Ft/fő, gyermekeknek 100,- Ft/fő. 

A hagyományos SZÜLŐK-NEVELŐK BÁLJÁT 2004. február 14-én (szombaton) 20.00 órai kezdettel rendezik meg a művelődési házban.

Mindenkinek jó szórakozást kíván az Iskolai Szülői Munkaközösség!

Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Közleménye
A kötelező védőoltás - az országgyűlési biztos (ombudsman) szerint is - kötelező!

A védőoltások kidolgozása és széleskörű alkalmazása nagy szerepet játszott abban a hatalmas változásban, amely az utolsó fél évszázadban lezajlott. A nemrég még a haláloki statisztika élén álló járványos betegségek napjainkra a sor végére kerültek és nem egy közülük szinte teljesen elveszítette közegészségügyi jelentőségét.

Az ember és a kórokozó közti küzdelem azonban még koránt sem zárult le. Az oltások elhanyagolása olykor a régi betegségek feltámadásához vezethet, ugyanakkor új kórokozók ütik fel a fejüket, ami nem kis riadalmat okoz, és újabb kihívást jelent az orvostudomány számára.

Hazánkban a védőoltással kivédhető betegségek megelőzését az ország védőoltási programja, rendje biztosítja. Az életkorhoz kötött, kötelező folyamatos és kampány védőoltásokat gyerekeinknek az előírt időben kötelezően meg kell kapniuk. Jelenleg ez 10 súlyos fertőző betegség elleni védelmet jelent (tuberkulózis, diftéria, szamárköhögés, tetanusz, kanyaró, rubeóla, mumpsz, járványos gyermekbénulás, haemophilus influenza, hepatitis B). Az oltási rendbe tartozó védőoltásokhoz az oltóanyagot az állam az ÁNTSZ-en keresztül biztosítja és azok ingyenesek. Az Európai Unió példaértékűnek tartja hazánk oltási rendszerét a jelenlegi tagok előtt is.

Előfordul, hogy egy-egy szülő bizonyos megfontolásból nem engedi beoltatni gyermekét, és ezen elhatározása mellett a végsőkig kitart. Egy ilyen eset kapcsán született az ombudsman alábbi állásfoglalása: A szülő nem keverheti össze szülői jogát az önrendelkezési joggal!

Lenkovics Barnabás országgyűlési biztos az állásfoglalását azzal indokolta, hogy nagy a társadalmi veszélye annak, ha a jövőben több szülő is megtagadja a kötelező védőoltások beadását gyermekének. Mint az ombudsman írta, nemzetközi egyezmények sora ismeri el, hogy a közegészség védelme érdekében - törvények által - lehet korlátozni az emberi jogokat. Lenkovics úr idézte a hatályos törvényeket, melyek szerint a kötelező védőoltások beadását az orvosoknak ellenőriznie, az esetleges hiányt pótolnia kell.

Amennyiben valakinek az a személyes meggyőződése, hogy egy jogszabály valamely rendelkezése nem felel meg egy nemzetközi emberi kritériumnak, vagy a magyar Alkotmányban deklarált alapjogok valamelyikével ellentétes, illetve, hogy alapjogát szükségtelenül és/vagy aránytalanul korlátozza - „jogában áll az Alkotmánybíróság előtt kezdeményezni a vitatott jogszabály, vagy annak egyes rendelkezése megsemmisítését” - tartalmazza az állásfoglalás. Vagyis: az oltástól ódzkodó szülők az Alkotmánybírósághoz forduljanak, de amíg ezt nem teszik meg és ott nem adnak nekik igazat, addig meg kell engedniük, hogy gyermekeiket beoltsák.

A hatályos törvényekkel nem szabad ellenszegülni - mondta ki az állampolgári jogok országgyűlési biztosa. Hozzátette: a szülő nem keverheti össze szülői jogát az önrendelkezési joggal, vagyis személyes meggyőződése nem terjedhet ki automatikusan arra, hogy milyen védőoltásban részesüljön a gyerek. Ha a szülő nem engedi a védőoltás beadását, akkor ezzel megfosztja gyermekét az Alkotmányban rögzített, testi és lelki egészséghez való jogától. Ráadásul a szülő ezzel veszélyezteti a többi gyerek és felnőtt egészségét.

Védőoltásokkal kapcsolatos további kérdéseikkel forduljanak bizalommal házi (gyermek)orvosukhoz, védőnőjükhöz, ÁNTSZ munkatársaihoz.










ÁNTSZ Monor Városi Intézete

FALUGONDNOK FELHÍVÁSA:


Kérjük a járdák tisztántartását, az ingatlanok előtti hidak, árkok és átereszek karbantartását és tisztítását mindenki szíveskedjen elvégezni.

KÖRZETI MEGBÍZOTT ÉRTESÍTÉSE:

Bejelentéseket a 06-30/466-74-23-as telefonszámon fogadok, vagy a Gyömrői Rendőrőrs 06-29/331-302-es telefonszámán lehet megtenni.


NYUGDIJAS KLUB Vezetősége értesíti tagjait, hogy 2004. február 21-én (szombaton) 16,00 órai kezdettel évzáró beszámoló taggyűlést tart a Művelődési Házban, amelyre tisztelettel meghívja tagságát és kedves vendégeit.

A közgyűlés vacsorával-zenével-tombolával egybekötött lesz.


POLGÁRŐR EGYESÜLET TÁJÉKOZTATÓJA:

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szolgálatban lévő polgárőrök

06-20/536-43-48-as telefonszámon érhetők el!

Ha fenti számon a polgárőrök nem jelentkeznek, hívják a 107-es számon a Rendőrséget.

Zsoldi József PPE elnöke


MONOR VÁROSI POLGÁRVÉDELMI KIRENDELTSÉGE 

2003. évet megelőző tevékenységéről tájékoztatás:

„A jelszó ’MEGELŐZÉS’

A Monor Városi Polgári Védelmi Kirendeltség 2003. évi tevékenységét a megelőzésre fordított kiemelt figyelem, valamint az EU-s csatlakozással összefüggő szakmai feladatok teljesítése határozza meg. 

Prioritást élvezett munkánkban az iskolák „Prevenciós terve”-inek elkészítése. A terv tartalmazza nevelők és a tanulók teendőit, magatartási szabályait a különböző rendkívüli helyzetekben.

Így akkor, ha a diákok az iskolákban tartózkodnak és:

1.) Az iskola mellett vegyi anyag szabadul ki.

2.) Ha rendkívüli az időjárás (hóvihar, jégeső, felhőszakadás).

3.) Ha az iskolákban emberi életet veszélyeztető tűz keletkezik.

4.) Ha földrengés van.

5.) Ha radióaktív anyag kerül a levegőbe.

6.) Ha bombariadót rendelnek el.

A megelőzést szolgálta és ezt szem előtt tartva adtuk ki 160 db polgári védelmi szakhatósági állásfoglalást.

Közreműködtünk a lakosok ideiglenes kitelepítésében gázömlésnél, valamint talajmunkáknál talált robbanóanyagok megsemmisítésénél.

A kirendeltségünkhöz tartozó 33 településen felülvizsgáltuk a területünkön áthaladó úton, vasúton és légi úton szállított anyagok lakosságra gyakorolt veszélyeztető hatásait. Felülvizsgáltuk a rendelkezésre álló polgári védelmi erőket, eszközöket, a rendkívüli események okozta helyzetek megoldására.

A megelőzést szolgálta a minden évben megrendezésre kerülő iskoláknak és közösségeknek kiírt felmenő rendszerű ifjúsági katasztrófavédelmi vetélkedő, melyen 2003. évben 84 tanuló vett részt.

A megelőzés szellemében zajlott a 33 település lakossági riasztását szolgáló szirénák teljes felülvizsgálata, műszaki állapotuk felmérése.

Kirendeltségünk 2004. évben fő feladatának tekinti a lakosságból szervezett pv-i alegységek felkészítését a rendkívüli helyzetekben követendő magatartási szabályokra a „Mit tegyünk akkor ha…” gondolat jegyében.

Monor, 2004.02.05-én                                               Nagy Sándor pv.alezredes, kirendeltség-vezető”


A TIGÁZ értesítése alapján a 2003. december havi átlag-fűtőérték Péteri településen 34,08 MJ/m3, amely a 2004. január havi számlán jelentkezik.


 „ÉRTELMES ÉLETÉRT”Alapítvány Kuratóriumának közleménye

Az 1992-től működő szervezet célja a többszörösen hátrányos helyzetben lévő halmozottan sérült vak gyerekek és fiatalok segítése, életük minőségének javítása. Segélyezik az olyan családokat, akik súlyosan nehéz anyagi körülmények közé kerültek és középsúlyos értelmi fogyatékos vak gyermeket nevelnek. Évenként két tábort szerveznek a beteg gyermekeknek, speciális eszközök vásárlásával segítik az iskoláskorú gyermekek oktatását. Kérik, hogy a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásával segítség az Alapítvány működését. 

"Értelmes Életért" Alapítvány adószáma: 18000294-1-42

Tisztelt Adózó Állampolgárok!

Tájékoztatásul hozzuk szíves tudomásukra, hogy a hatályos SZJA Tv. 45. §-a alapján Önök ez évben is nyilatkozatban rendelkezhetnek az 2003-es esztendőben befizetett személyi jövedelem adójuknak 1 (egy) %-áról. Az adóbevallással egy időben nyilatkozhatnak arról, hogy a fenti összeget melyik szervezet, vagy alapítvány támogatására utalja át az APEH.

- Ha önadózó vagy egyéni vállalkozó, akkor kérjük:

· tegye bele egy saját beszerzésű postai szabványméretű borítékba a rendelkező nyilatkozatot,

· a borítékot zárja le, majd írja rá a saját nevét, lakcímét, adóazonosító jelét ("adókártyán" lévő 
számát)

· végül helyezze az adóbevallás nagy tasakjába, hogy  - az elő(rt határidőig -  azzal együtt érkezzen 
meg az adóhatósághoz.

- Ha adóbevallási kötelezettségének munkáltatói elszámolással tesz eleget, akkor kérjük:

· a rendelkező nyilatkozatot tegye borítékba és zárja le. A borítékra írja rá saját nevét, lakcímét, 

adóazonosító jelét.

· A boríték ragasztott felületét átlósan saját kezűleg írja alá. A lezárt, aláírt borítékot 

munkáltatójának március 20-ig adja le.

A fenti jogszabálynak, valamint az 1996. évi CXXVI. törvény 4. §-a alapján felajánlásaikat többek között az alábbi kedvezményezettek javára tehetik meg:


Péteri Faluszépítő Egyesület
Adószáma: 18700712-1-13


"Péteri Gyermekekért" alapítvány
Adószáma: 19183316-2-13


"Nyelvében él a nemzet" alapítvány
Adószáma: 19181644-1-13


Mozgáskorlátozottak Pest Megyei Egyesülete
Adószáma: 19169015-2-13

Péteri Községi Sportkör Vezetőségének kérése, aki támogatni kívánja az egyesületet, szíveskedjen azt a Péteri Gyermekekért Alapítvány javára megtenni, tekintettel arra, hogy az Alapítvány céljai között szerepel a sportolási lehetőségek támogatása is, így a nyújtott összeg a Sportkör utánpótlás labdarugóit is támogatja.

Folyó évben további 1 (egy) %-os felajánlást lehet tenni az Egyházak javára, az alábbi kódszámok megjelölésével:


Magyarországi Evangélikus Egyház
Technikai száma: 0035


Magyarországi Református Egyház
Technikai száma: 0066


Magyarországi Katolikus Egyház
Technikai száma: 0011


Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége
Technikai száma: 0358

A rendelkező nyilatkozat önadózók esetében az adóbevallási csomagban megtalálható, amennyiben adóbevallási kötelezettségének munkáltatói elszámolással tesz eleget, szíveskedjék a Polgármesteri Hivatalba befáradni a szükséges nyilatkozat átvétele céljából.

Tisztelettel kérjük adózó Polgárainkat, hogy éljenek a felajánlási lehetőséggel, mert csak ebben az esetben kaphatják meg a támogatást községünkben működő szervezetek, ezzel is elősegítve működésüket.

Ha Ön a 2x1 százalékáról rendelkezik, akkor mindkét lapot egy borítékba tegye bele!


A Képviselőtestület törvényes kötelezettségének eleget téve 

2004. február 16-Án (HÉTFŐN) 18.00 órakor
közmeghallgatást (falufórumot)

tart a Kultúrotthon színháztermében.
Kérjük, hogy az eseményen Polgártársaink minél nagyobb létszámban szíveskedjenek megjelenni.


Hibaigazítás: 2003. decemberi Hírlevélben a szüreti bálról adott tájékoztatóban tévesen került közlésre a kisbíró és a borverseny III. helyezettjének neve. 

Helyesen: Kisbíró Füstös István, Szüreti Bálon megrendezett borverseny III. helyezettje Kovács Róbert. 

A hibákért szíves elnézést kérünk.


 
Péteri Községi Önkormányzat

 
Polgármesteri Hivatala

