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HÍRLEVÉL

6. szám 2004. október                                   Kiadja: Községi Önkormányzat Péteri

A Képviselőtestület augusztusi döntésének megfelelően áttekintette az Önkormányzat 2004. december 31-ig várható bevételeit, kiadásait és likviditási egyensúlyának fenntartása érdekében úgy határozott, hogy 35 millió forint hitelt vesz fel, amely elsősorban a tervezett és már megkezdett fejlesztések, beruházások úgynevezett saját erő fedezésére szolgál. A Képviselőtestület felhatalmazta a Polgármestert, hogy szerződést kössön a magántulajdonban lévő külterületi 093/32 helyrajzi számú, 2779 AK értékű, 27.726 m2 területű ingatlan megvásárlására.
A Képviselőtestület úgy határozott, hogy a saját tulajdonát képező Péteri, Mátyás utca 2. szám alatti ingatlanát értékesíti. Fentiek érdekében a Gemini Kábeltévén két héten keresztül hirdetést tett közzé. A beérkező ajánlatokat a Képviselőtestület fogja értékelni, melynek alapján várhatóan ez év végéig meghozza döntését. 

2004. szeptember 17-én az önkormányzat, az Evangélikus Egyház és a Helyi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat közös delegációjaként látogatást tettünk Illésfalván. A delegáció tagjai voltak: Dr. Szászik Károly, Árvay Gyula, Dr. Foltin Brunó, Hajdu István, Paput Ferenc és Urbán Pál.
Felújításra került az 1992-ben állított emlékoszlop és környezete, illetve megkoszorúztuk Anna Beňušová fiatalon elhunyt előljáró-képviselő asszony sírját, s természetesen az emlékoszlopot is. Antónia Lišková asszony segítségével felvettük a kapcsolatot Jozef Haško úrral, aki a Besztercebányai képviselőtestület tagja, s egyben Illésfalva előljáró-képviselője. Előzetes megállapodás született atekintetben, hogy a következő két esztendőben kölcsönösen meglátogatjuk egymást, egy-egy buszkirándulás keretében. 
Fentieken túl látogatást tettünk a hronseki (Garamszegi) úgynevezett fatemplomnál is, ahol egykori őseinket keresztelték, s ahol néhányuk házassága is megköttetett. 
A Képviselőtestület szeptember 29-én ismét ülésezett, ahol néhány fontos kérdésben határozott:

- Megtárgyalta és jóváhagyta Monor Városi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat feladatai ellátásáról szóló beszámolóját. A Testület megköszönte a javuló eredményű tevékenységet és kérte az érintetteket egy Péterire vonatkozó rehabilitációs program elkészítésére.

- A Testület úgy határozott, hogy Monor Város Polgármesterének kezdeményezése alapján módosítja a sürgősségi házi orvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó Európa Mentőszolgálat Kft-vel kötött szerződését, melynek aláírására felhatalmazta Dr. Szászik Károly polgármestert.
- A Testület ismételten foglalkozott Péteri község Településszerkezeti Tervével, Helyi Építési Szabályzatával és Szabályozási Tervével. A beérkezett javaslat és módosító indítványok mérlegelése után úgy döntött, hogy a dokumentumok végleges változatai elkészíthetők.
- A Testület megtárgyalta és néhány módosítással, pontosítással véglegesítette az állattartás helyi szabályairól szóló 21/2004. (IX.29.) számú rendeletét. 

(A rendelet teljes szövege Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben megtekinthető.)

- A Képviselőtestület úgy határozott, hogy a lakáscélú ingatlanszerzés kedvezményeinek helyi szabályairól szóló 6/2004. (II.18.) számú rendelet módosítására az illetékes bizottságok állásfoglalást követően ismételten visszatér.

- A Képviselőtestület szóbeli előterjesztést hallgatott meg a laktanya hasznosításának koncepciójáról és úgy foglalt állást, hogy a befektetői szándékokat külön-külön fogja mérlegelni, elbírálni és meghozni döntéseit. 

ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT HÍREI:

( PITTNER DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI:

Mindig nagy örömmel tájékoztatjuk Önöket, - ha tudomást szerzünk arról -, hogy lakóink közül valaki tanulmányaiban az átlagon felül teljesít, vagy kiemelkedő szakmai sikereket ér el. Ezúttal a péteri iskola hajdani diákjai értek el olyan eredményeket, melyre méltán büszke lehet családjuk és a pedagógus társadalom is.

Kovács Gyöngyike (Kossuth Lajos u. 33.) településünk történetében másodikként szerzett fogorvosi diplomát. (Emlékeztetőül: a község első végzett fogorvosa Páti Ibolya volt, aki jelenleg Balassagyarmaton él és praktizál.) Szívós akarata, kitartása és szorgalma révén idén júniusban doktorált, kiváló minősítéssel. 

Kedves Gyöngyike! Neked és Szüleidnek is szívből gratulálunk. Tiszteletünket és elismerésünket fejezzük ki volt pedagógusaid, diáktársaid és az ilyen teljesítményt értékelő péteri polgárok nevében. 
Veszteg Róbert Ferenc 1993-ban a legelsők között volt, aki a budapesti Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Kéttannyelvű Gimnáziumban érettségizett. 1998-ban a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen közgazdász diplomát szerzett. Ösztöndíjasként Spanyolországban folytatta tanulmányait, ahol 2004. szeptember 9-én elnyerte a közgazdasági doktori címet, kiváló minősítéssel. Jelenleg Pamplonaban egyetemi tanár. 

Spanyol- angol- német nyelvből felsőfokú, katalánból középfokú nyelvvizsgával rendelkezik.

Gratulálunk eredményeihez, kitartásához!

Hivatásuk gyakorlásához erőt, egészséget kívánunk!


Szeptember 18-án az iskolából egy lelkes kis társaság úgy döntött, hogy a szembeszéllel dacolva két keréken nekivág az országútnak. Az őszi táj szépsége, a kellemes társaság mindenkit kárpótolt a fáradtságért. Alaposan kimerülve, épségben és jókedvűen értek haza. Az ismétlés reményében búcsúztak el a gyerekek egymástól és a kirándulás szervezőitől Kovács Zsófia és Hangyás György tanároktól.

2004. október 8-án Hangyás György testnevelő tanár felügyeletével 36 fő iskolás részvételével megkezdődött a tíz foglalkozásból álló úszásoktatás a Monor Városi Uszodában.


Szép hagyomány, hogy a Pittner Dénes Általános Iskola tanárai és diákjai halottak napja előtt felkeresik a temetőben nyugvó pedagógusok sírjait. Virággal és mécses gyújtással emlékeznek rájuk. Szomorú tény, hogy néhai Kalina Pál iskolánk volt igazgatója november 2-án lenne 60 éves. Emlékét szeretettel megőrizzük. 


( NAPKÖZIOTTHONOS ÓVODA HÍREI:

- Szeptember 16-ától 26 gyermekkel úszni járunk a monori uszodába.

- Október 1-jétől beindult az OVI-FOCI, Tóbiás László vezetésével. Ő neveli nagy lelkesedéssel a jövő focistáit.

- A Szülői Munkaközösség aktív közreműködésével péntekenként munkadélutánok vannak az oviban, ahol a közelgő ünnepek ajándékozási eszközeit készítjük. Az ebből befolyt összeget az udvari játékeszközök bővítésére használjuk (rollerek).

- Október 19-én SZÜLŐK FÓRUM-án az iskolakezdés problémáiról, az iskolaérettség kritériumairól hallhattak előadást. Az a tíz lelkes szülő, aki a Dancsné Tóth Judit fejlesztő pedagógus-logopédus vezette beszélgetésen részt vett, a felmerülő problémáikra is választ kaphattak. 

- Október 31-én délelőtt különjáratú busszal a Budapesti Bábszínházba megyünk.


( FÖLDLVÁRY-BOÉR ELEMÉR MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI:

2004. október 1-jén községünk vezetői és sok-sok gyermek köszöntötte falunk idős polgárait. Közöttük is a legidősebbeket: Galántai Józsefné (Tercsi nénit) aki ebben az esztendőben 93. éves, és betegágyánál látogatták meg Huszák Jánost, aki ebben az évben töltötte be 88. életévét.

Az ünnepeltek és a szervezők nevében köszönjük az óvoda és iskola pedagógusainak a kedves műsorszámokat. 

Maróti Brigitta 3. osztályos tanulónak külön gratulálunk a szép és megható versmondásához!


Október 9-én szombaton kellemes időben került sor a hagyományos szüreti felvonulás megrendezésére, amely jó hangulatban zajlott le. Felvonuláson részt vett a Nyugdíjas Klub, valamint a Hagyományőrző Kör tagjai és az általános iskolás gyermekek. A felvonulást emlékezetessé tette a gombai Pegazus Lovarda lovascsapata. Részvételüket Hrutka Gábor, Kirchner Sándor, Molnár József (Gilmar), Kovács Róbert és Tóth László anyagilag támogatták, amelyet a szervezők ezúton is megköszönnek. 

A menethez csatlakoztak a Gyömrő-Tövesmajor-i Lovarda lovasai is. A gyermekek számára nagy élmény volt ez a találkozás, a felvonulás. 

A szervezők köszönetüket fejezik ki mindazoknak, akik e régi, hangulatos helyi ünnepség felidézésében szerepet vállaltak, ugyanakkor a felvonulók nevében megköszönik a lakosság részéről megnyilvánult fogadtatást, szívélyes vendéglátást, a finom süteményeket, gyümölcsöket, amelyekkel a gyerekeknek igen nagy örömet szereztek. Köszönik névszerint: Bódis Pálnak és feleségének, Duba Istvánné Valika néninek, Huszák Andrásnénak, Kelemen Imrének és feleségének, Kirchner Sándornak és feleségének, Mihalkó Lajosnak és feleségének, Vincze Miklósné és családjának.
Felvonulókat visszaérkezve a művelődési házba a boros gazdák által felajánlott borral és Szenyán Jánosné Rózsika finom pogácsájával látták vendégül a Szülői Munkaközösség tagjai.

Köszönet Povázai Zsuzsanna tanárnőnek a néptánc-csoportok színvonalas felkészítéséért, valamint a Pittner Dénes Általános Iskola diákjainak és mindazoknak, akik a felvonuláson részt vettek.

Köszönjük a Péteri Polgárőr Egyesület elnökének és tagjainak, a Gyömrői Rendőrőrsnek és a gyömrői Polgárőröknek a felvonulás alkalmával nyújtott szolgálatukat, amelynek köszönhetően biztonságos körülmények között és jó hangulatban zajlott le a felvonulás. 

Külön köszönjük ifj. Kellner Sebestyénnek a sok-sok szervező munkát, valamint azt, hogy Bódis Veronikával, Kalina Tiborné Zsuzsikával, Voller Istvánnal és feleségével Vollerné Baktai Máriával finom vacsorát főztek, amelyhez Góczi Péter kovászos uborkát adományozott. 

Esti órákban került sor a szüreti bál megrendezésére. A bál színvonalas rendezéséhez segítséget nyújtottak: Koday László festőművész (Monorról), ifj. Benyusovics Sándor és családja, Hornyák Mihály és családja (EGRI BOROZÓ), Hrutka Gábor vállalkozó és családja, Kovács Róbert (COLOR-CAR 2000 Bt.) László Péter (autószerelő), Molnár József és családja (MOLNÁR CENTERKER KFT), akik évről-évre a tombola fődíját adományozzák. Rigó László (GOLD-LYON söröző), Szigeti Zsolt (DELTA PRESSZÓ), Tar Sándor és Tar Sándorné Kati néni (Virágkereskedő), Tóth László (élelmiszer kereskedő), Varga Miklós és Tamás (KORONA VENDÉGLŐ). Köszönjük a tombola-felajánlásokat és az önzetlen szülői segítséget is. 


A Szüreti bál szervezői köszönetet mondanak mind azon felnőtteknek, akik évről-évre lelkes, áldozatos munkát végzenek minden egyes bál alkalmával, valamint a diákoknak, akik a Művelődési Ház helyiségeinek hangulatos díszítését több órás munkájukkal segítették. 
Családias hangulatú bált a Hagyományörző Kör tagjai tánccal nyitották meg. A vacsorát gyönyörű népviseletbe öltözött hölgyek szolgálták fel. Ismét sor került a hagyományos borverseny megrendezésre is, öt szőlősgazda részvételével. A Monori Strázsakörnyéki Borrend Felügyelő Bizottságának elnöke Kovács Benő zsűri elnök, Varga Jenő, Hajdu István, ifjú Kellner Sebestyén, Koday László zsűri tagok értékelése alapján Geér Károly I., Hejüsz József II., Pál János III. helyezést ért el. A helyezettek oklevél és tárgyjutalomban részesültek, amelyek Varga József pénzfelajánlásából lettek megvásárolva. A borverseny további részvevőinek elismerő oklevél került átadásra. Zenét Dömök János és Morvai Gábor szolgáltatta. 

Köszönetünket fejezzük ki az Önkormányzat Vezetőinek, az Általános Művelődési Központ igazgatójának, valamint helyettesének és mindazoknak, akik tettek azért, hogy ez a szép hagyomány újból megrendezésre kerülhetett. 


A terveknek megfelelően zajlanak a bűnmegelőzési program rendezvényei. 2004. október 13-án (szerdán) asztaliteniszeztek és sakkoztak az érdeklődő fiatalok a művelődési házban.  

A közös beszélgetésben, játékban részt vett Dr. Berényi Zoltán háziorvos és Dr. Foltin Brunó lelkész úr is. A közeljövőben - ha az időjárás jobbra fordul, - gyalogtúrát szervez Hangyás György testnevelő tanár az iskolások számára. A bűnmegelőzési program keretében 140.000,- Ft értékben jutnak új tornaszőnyegekhez és labdákhoz az iskola tanulói.

Záró programként kézműves foglalkozást terveznek, melyről az iskolában, művelődési házban plakátokon adják hírül a pontos időpontját. 


A Péteri Hagyományőrző Kör szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját a

Földváry-Boér Elemér Művelődési Házba

2004. november 13-án (szombaton) 17.00 órai kezdettel tartandó

HAGYOMÁNYŐRZŐ KÖRÖK ESTJÉRE.

Meghívott vendégeink: 

· A szlovák ének -és tánchagyományokat ápoló PILISSZÁNTÓI PÁNTLIKA EGYÜTTES ÉS PÁVAKÖR

· A budapesti ORCZY NÓTA ÉS DALKÖR ROZMARING CSOPORTJA. 
Szintetizátoron kísér: Tolnai András, a 100 tagú cigányzenekar szólistája.

A MŰSORBAN SZEREPELNEK MÉG:
· a PÉTERI NYUGDÍJAS KLUB Kultúrcsoportja

· a PÉTERI PITTNER DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA NAGYLÁNY CSOPORTJA

· a PÉTERI HAGYOMÁNYŐRZŐ KÖR ÉNEK- ÉS TÁNCCSOPORTJA

A belépés mindenki számára ingyenes!

Tisztelje meg érdeklődésével rendezvényünket és töltsön egy kellemes estet körünkben!


Minden kedves Érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk a 2004. november 20-án (szombaton) 18.00 órakor kezdődő összejövetelünkre a Művelődési Ház Klubtermébe.

Péteri Hagyományőrző Kör


ÁNTSZ Monor Városi Intézet felhívása

A  TETŰ  DEMOKRATA!

A fejtetvességről általában

A fejtetvesség előfordulása évről-évre visszatérő jelenség a gyermekközösségben, iskolákban, de esetenként az óvodákban és bölcsődékben is.

A fejtetű (Pediculus humanus capitis) 3-4 mm nagyságú rovar, mely színét a haj színének megfelelően változtatja, ovális alakú petéit - amelyet serkének nevezünk - erős cement anyaggal szorosan a hajszálak tövéhez ragasztja. A legtöbb serke rendszerint a halánték és a tarkótájon található. A serke a hajszál növekedésével a hajas fejbőrtől eltávolodik, elhelyezkedéséből tehát a tetvesség időpontjára következtethetünk. A serkéből a tetvek 7-8 nap alatt kelnek ki. Általában egy-egy fejen - ha csak nem nagyon elhanyagolt - ritkán van 5-10 tetűnél több. Kizárólag az ember vérét szívja naponta 6-12 alkalommal, az éhezést rosszul tűri. A fejtetvesség elsősorban viszketést okoz, emiatt vakaródzunk, amely felsebzi a bőrt és ennek következtében bőrgyulladás, bőrfertőzés alakulhat ki. A fejtetű fertőző betegséget nem terjeszt. 

Terjedésük

A fejtetű közvetlen érintkezés útján terjed, leggyakrabban úgy, hogy játék, sugdolózás, birkózás, ölelkezés közben a gyerekek feje egymáshoz ér. Közös használati tárgyakkal - pl. sapka cserével, közös fésűvel, hajkefével - átvihető egyik személyről a másikra. A gyermekektől fertőződhetnek aztán a szülők, testvérek és egyéb családtagok, akik a fejtetűt továbbadhatják.

Felderítésük

Fejtetvességre utaló gyanú esetén a hajat lazán szét kell választani, elsősorban a fülek melletti, illetve mögötti területet kell gondosan megvizsgálni. Mivel a tetvek fény elől gondosan menekülnek, ezért főleg a serkéket keressük. A serke és az élő tetű a barna és a fekete hajban szabad szemmel is észrevehető, a világos hajúaknál azonban már fokozottabb figyelem szükséges. A korpától való elkülönítés sok esetben igen nehéz lehet.

Irtásuk aránylag egyszerű. A gyógyszertárakban beszerezhető tetűirtószerek (Nittyfor, Pedex, Nix) a tetveket és a serkéket rövid időn belül biztosan elpusztítják!

A kezelést - a tetűirtószerhez mellékelt használati utasítás előírásai szerint! - gondosan végezzük el.

A tetűirtószeres kezeléstől elpusztult serkéket a gyermek hajáról távolítsuk el, ugyanis a serkementesség jelzi, hogy a kezelés során gondosan jártunk el. Mivel a serkék a hajszálakhoz cementszerű anyaggal rögzülnek, az elpusztult serkék eltávolítása gyakran nem könnyű. Az elhalt serkék eltávolítását ecetbe mártott, sűrűfogú fésűvel végezzük, vagy a serkét a hajszálról két körmünkkel, esetleg csipesszel húzzuk le, vagy egyszerűen vágjuk le a hajszálat. A fésűn, kefén található fejtetvek néhány perces forró vízbe mártással, a sapkán lévők pedig mosással pusztíthatók el.

Megelőzésük egyik leghatékonyabb tényezője a szülői gondoskodás!

Vegyük figyelembe, hogy személyes tapasztalataink hiánya miatt gyakran magunk sem vesszük észre, ha a gyermek az óvodából, az iskolából vagy a nyári táborból tetvesen érkezik vissza, ezért a közösségbe tetvesen engedjük el.

A gyermek tisztálkodásának, fésülködésének rendszeres ellenőrzése nagyon fontos. Időről-időre vizsgáljuk meg a gyermek haját, nincs-e benne élő tetű vagy serke.

Ha a gyermekünk olyan közösségbe járna, ahol fejtetvességről hallunk, a Nittyfor vagy Pedex tetűirtó hajszesznek a fejmosás utáni alkalmazása biztosan meggátolja a hívatlan vendégek megjelenését és a következő hajmosásig biztosítja a tetűmentességet.

Téves hiedelem, hogy a tetvesség csak piszkos, elhanyagolt családokban fordul elő. Tudomásul kell venni, hogy a tetű demokrata! Nincs tekintettel korra, nemre, beosztásra, rangra és vagyonra, egyszerűen táplálékát, a vért keresi. Fejtetűvel tehát bárki fertőződhet, restelleni csak azt kell, ha valaki eltetvesedik, mert nem törődik gyereke gondozásával. Megkapni tehát nem szégyen, de eltitkolni, nem kezelni, továbbadni és ezzel a közösséget veszélyeztetni nemcsak szégyen, hanem felelőtlenség is!

Gyermekközösségekben a védőnők rendszeres időközönként ellenőrzik a fejtetvességet, és a vizsgálat eredményéről tájékoztatást adnak.

Kérjük forduljanak bizalommal védőnőjükhöz!


BABA-MAMA KLUB HÍREI:

Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy a folyamatosan zajló a klubfoglalkozások napja megváltozott. Kéthetente péntekenként 9,30 – 12.00 óráig az alábbi időpontokban lesznek az Evangélikus Egyház gyülekezeti termében:
november 5-én, díszgyertyákat,

november 19-én, ünnepi képeslapokat,

december 3-án, karácsonyi gyertyatartókat és

december 17-én, karácsonyi illatpárnákat készítünk.

Fenti napokon az érkezés és hazaindulás kötetlen, 
Érdeklődni Legendi Katalinnál a 314-272 telefonszámon lehet.
Mindenkit szeretettel várunk.

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ HÍREI:

Október 31-én, vasárnap a Reformáció ünnepe lesz. 9:30 órakor tartunk istentiszteletet a templomunkban. Igét hirdet Galgóczi Lívia lelkésznő.

November 1-jén, hétfőn Mindenszentek ünnepén 16:00 órakor tartunk Temetői Istentiszteletet halottaink emlékére a temetőben a ravatalozó előtt. Igét hirdet Dr. Foltin Brunó lelkész. Az istentiszteletet követően koszorúzásra kerül sor a II. Világháborúban elhuny hősök emlékművénél, valamint a Millenniumi emlékhelyen, majd a temetőnkben nyugvó lelkészeink sírjainál, emlékhelyénél.
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Bohus Dániel téren lévő két emlékműnél meghatározott időbeli koszorúzási ünnepséget nem tartunk, arra kérjük a civil szervezetek tisztelt Vezetőit, hogy a megemlékezés virágait, koszorúit egyénenként helyezzék el. 
November 7-én, vasárnap 15:00 órakor ökumenikus hálaadó istentiszteletet tartunk Gyömrőn a református templomban a római katolikus, a református, az evangélikus és a pünkösdi gyülekezetek közös részvételével. Igét hirdetnek a gyülekezetek lelkészei: Szekeres Mihály plébános, Lakatos Tibor református lelkipásztor, Dr. Foltin Brunó evangélikus lelkész, Kovács Dénes pünkösdi lelkipásztor, valamint Galgóczi Lívia és Fodor Ákos segédlelkészek. 

NYUGDÍJAS KLUB HÍREI:

Tájékoztatjuk a Tagságot, hogy november 1-jén (hétfőn) a Bohus Dániel téren lévő újratelepítési emlékműnél 10.00 órakor kerül sor koszorúzásra, 16.00 órakor kezdődő temetői istentisztelet után pedig a II. Világháborús emlékműnél helyezzük el a kegyelet virágait, melyre mindenkit szeretettel várunk. 
Örömmel értesítjük Péteri lakosságát, hogy 2004. december 4-én (szombaton) meghívásunkra a Tatabánya-Bánhidai Klub tagjai látogatnak meg és műsorral kedveskednek a péteri közönségnek. 

Minden helyi nyugdíjast és lakost szeretettel hívunk és várunk a 16:00 órakor kezdődő műsor megtekintésére a Művelődési Házba.


KÖRZETI MEGBÍZOTT FELHÍVÁSA:

Egy autós számára ha a telet említjük, az első gondolatai nagy valószínűséggel a téli abroncsok lesznek. Valóban ez a legnagyobb különbség a nyári és téli időszak között, ugyanakkor számos olyan teendő van autónk körül, amely bár csak apró odafigyelés, mégis nagymértékben könnyítheti meg téli autózásunkat:

· Kezdjük autónk átvizsgálását a motortérben. Mindenekelőtt, bár ez nem feltétlenül a téli felkészítés része, ellenőrizzük az olajszintet, hiszen a hidegben való indításnál még nagyobb szüksége van a motornak a jó kenésre.

· Másodikként az ablakmosó-tartályban lévő folyadékmennyiséget nézzük meg. Amennyiben még a nyári mosófolyadék van az autóban, érdemes gyorsan elhasználni és téli keverékkel újratölteni a tartályt. Nekem az a tapasztalatom, hogy a -20 fokosnak adott ablakmosó folyadék simán belefagy az ablakmosó csövekbe és a fúvókákba. Vegyünk inkább -40-est, megéri.
· A legkényesebb pont a motorban található fagyálló folyadék ellenőrzése. Még új autó esetén is érdemes ellenőriztetni a hűtőfolyadék fagytűrő képességét, amelyet szakműhelyekben, de jó néhány üzemanyagtöltő állomáson is elvégeznek kérésünkre. Amennyiben a minimumszint alatt van a mennyiség, utántölteni csak és kizárólag fagyállóval szabad.
· Végül ne feledkezzünk meg a "kellékekről" sem! Mindig legyen kezünk ügyében hókaparó, jégkaparó, jégoldó folyadék, de jó szolgálatot tehet egy kisebb söprű, lapát is, esetleg tartalékkabát, kesztyű, sapka, sál.
Sokan nem tudják, hogy a légkondicionáló milyen hasznos segédberendezés télen is. Meleg levegő befújásával együtt alkalmazva pillanatok alatt eltünteti a szélvédőkről a párát. Arról nem is beszélve, hogy a legtöbb gyártó ajánlja is legalább két hetente egy félórás bekapcsolását, hogy a rendszer tökéletesen működjön.

Néhány szó a téli gumiról:

Az első, és nagyon fontos különbség a téli és a nyári gumiabroncs között, hogy alapvetően más az abroncsok anyaga. A nyáron használt gumiabroncsok a hidegben rideggé, merevvé válnak, így nehezen, vagy egyáltalán nem képesek arra, hogy megfelelő mértékben deformálódjanak a hidegben is. A téli gumiabroncsok anyaga még a -20 fokban is kellőképpen rugalmas marad. Éppen emiatt a jó idő megérkeztével érdemes visszacserélni az abroncsokat, mert egy nyár alatt lekophat a futófelület a téli gumiról.

A téli abroncsok mintázata speciálisan rovátkolt, hogy az autó képes legyen a havat "elkaparni" maga alól és így kapcsolatba kerülni az úttesttel. Nem véletlen, hogy a téli gumik  esetében a felszerelésnél figyelni kell a forgásirányra is. A téli gumival szerelt gépkocsival is ugyanúgy megcsúszhatunk, ha havas, jeges útfelületen nem megfelelően választjuk meg haladási sebességünket !!!

Tehát nem szabad a hógumit olyan eszköznek tekinteni, amely mellett a jármű vezetője a téli, veszélyes időjárás vezetéstechnikai kérdéseit figyelmen kívül hagyatja.

Hólánc használata:

A hóláncot mindig a meghajtott kerekre szereljük fel. Rendkívüli hóviszonyok esetén nem árt mind a négy kereket, sőt az utánfutó (pl.: lakókocsi) kerekeit is hólánccal ellátni. Az összkerék meghajtású járművek hóláncát a jobb fékhatás miatt szereljük az első tengelyre. A hóláncot már a behavazott emelkedő előtt tegyük fel. Nem szabad túl szorosan felszerelni, a lánc öntisztulása miatt szükséges, hogy legyen némi "játéka". A KRESZ szerint a megengedett legnagyobb sebesség hólánccal 50 km/h! Hosszabb, takarított útszakaszokon vegyük le a láncot, ilyenkor ugyanis az út, a gumi és a hólánc is sérül.

Közeleg a karácsony néhány jó megfontolandó ötlettel szolgálok, 
hogy ne legyen szomorú és keserű a szeretet ünnepe:

· Ha nagyobb összeggel megyünk vásárolni, akkor azt több részre osztva helyezzük el belső zsebeinkben. Ha vásárolunk, akkor fizetéskor úgy tartsuk a pénztárcánkat, hogy a körülöttünk állók ne láthassák, mennyi pénz van nálunk. 
A pénztárcát soha ne tegyük a táska tetejére. Közlekedési eszközökön, piacokon, bevásárlóközpontokban, de még az utcán is, táskánkat ne lóbáljuk hanyagul a vállunkon. Mindig húzzuk előre, és szorítsuk magunkhoz.

· Érdemes gondolkodni azon, hogy lakásának, házának ajtajára, ablakára rácsot, biztonsági zárat vagy egyéb biztonságtechnikai berendezést szereltessen – ezzel megnehezítené a betörő dolgát. Ha lehet, a lakásbiztosításról se feledkezzen meg. 
· Tárcájában a bankkártyák mellett soha ne helyezze el a kártya PIN-kódját, a lakáskulcs mellett a lakcímkártyát vagy személyi igazolványt, mert mire észreveszi a lopást, már a bankkártyáját is „megkönnyítik” a tolvajok, és a lakásából is elvihetik a nekik tetsző ajándéknak valót!
· Vásárláskor kocsijában értékeket soha ne halmozzon fel: drága bőrkabátot, százezrekkel tömött aktatáskát, pótolhatatlan üzleti iratokat, frissiben vásárolt ékszereket, nívós műszaki cikkeket. Mert nincs az a vérbeli gépkocsifeltörő, aki ennek ellen tudna állni !!!
· Ha gyanús külsejű egyének csöngetnek az ajtaján, rosszullétre, tisztába teendő kisbabára hivatkozva, ne engedje be őket a lakásba, főleg, ha Ön egyedül van, ők pedig többen. Kérem ez esetben értesítse a Rendőrséget. 

Ha gondolja, családja, ismerősei körében népszerűsítse ezeket a módszereket!
November havi fogadóóra időpontja:

15-én (hétfőn) 14.00-16.00 óra között                       29-én (hétfőn) 14.00-16.00 óra között

Bejelentéseiket várom fogadóóra idején túl a 06-30-466-74-23 számon valamint a nap 24 órájában hívható 06-29-331-302 Gyömrői Rendőrőrs telefonszámán, illetve a vezetékes és mobiltelefonról ingyenesen hívható 107 telefonszámon.


Bába János r.tzls.,Körzeti Megbízott
PÉTERI POLGÁRŐR EGYESÜLET HÍREI:
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szolgálatban lévő polgárőrök 

06-20/536-43-48-as telefonszámon érhetők el!

Ha fenti számon a polgárőrök nem jelentkeznek, hívják a 107-es számon a Rendőrséget.

Zsoldi József PPE elnöke

Örömmel tájékoztatjuk településünk lakosságát, hogy a Péteri Polgárőr Egyesületet az Országos Polgárőr Szövetség Választmánya a polgárőr mozgalomban végzett kiemelkedő munkájáért az „ÉV POLGÁRŐR EGYESÜLETE” kitüntetésben részesítette.

Ezúton is köszönjük a település érdekében végzett munkájukat, további tevékenységükhöz jó egészséget kívánunk, a kitüntetéshez gratulálunk mindannyiunk nevében.

Dr. Berényi Zoltán háziorvos ezúton is értesíti Polgártársainkat arról, hogy az influenza elleni védőoltás ebben az esztendőben is megoldott. Kérjük forduljanak hozzá, illetve munkatársaihoz bizalommal. 

Értesítjük településünk lakosságát, hogy a 
PEST MEGYEI KÉMÉNYSEPRŐ, CSERÉPKÁLYHAÉPÍTŐ ÉS

TÜZELÉSTECHNIKAI ÖNKORMÁNYZATI VÁLLALAT

a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 27/1996. (X.30.) BM. rendelet 3-7. §-a értelmében előírt kötelező kéményseprő ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat – a település közigazgatási határain belül – 2004. NOVEMBER 2-TŐL – 2003. NOVEMBER 15-IG arcképes igazolvánnyal rendelkező dolgozók látják el, valamint díjat szednek!

Kérjük segítsék őket feladatuk ellátásában.
Lehetőség van agrártámogatás igénybe vételére.
Bővebb felvilágosításért kérjük gazdálkodókat szíveskedjenek
Elekes Imre falugazdászt felkeresni fogadóóráján:
szerdai napokon 11:30 – 13:30 óra között.

 
Péteri Községi Önkormányzat
 
Polgármesteri Hivatala
