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HÍRLEVÉL

3. szám 2005. április                                 Kiadja: Községi Önkormányzat Péteri

A Képviselő-testület 2005. március 30-án és április 27-én tartotta soros üléseit, ahol több lényeges kérdésben döntött, illetve kialakította állásfoglalását: 

( Beszámolót hallgatott meg és fogadott el a Helyi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat elmúlt évi munkájáról. A Testület nagyra értékeli ezt a szerteágazó tevékenységet, amelyet az elnökség évek óta folytat a nemzetiségi hagyományok építése, gondozása és kapcsolatrendszerének gazdagítása területén.

( Dr. Berényi Zoltán háziorvos előterjesztésében tájékoztatót hallgatott meg Péteri község egészségügyi ellátottságának helyzetéről. Megállapította, hogy az általános feltételek és körülmények hiányosságai ellenére, településünkön az egészségügyi szolgáltatás és ellátás megfelelő színvonalon működik. A Testület helyesnek tartja az egészségügyi prevenció érdekében valamennyi lehetőség igénybevételét, s ennek érdekében pályázati lehetőségek kihasználását. A Testület köszönetét és elismerését fejezte ki az egészségügy területén hosszú évek óta dolgozóknak. Felhívta az illetékeseket, hogy az ügyeleti ellátás hiányosságait mielőbb továbbítsák az illetékesek felé. 

( Meghozta döntését a gyermekélelmezés jövőbeni ellátására vonatkozó pályázat tekintetében. A négy megfelelő pályázó közül a Testület legeredményesebbnek a Junior Vendéglátó Rt. ajánlatát tartotta. Felhatalmazta a Polgármester, hogy 2005. április 11-i hatállyal a szerződést az Rt. vezetésével kösse meg, írja alá. Felkérte az ÁMK Igazgatóját, hogy a következő testületi ülésre a május 1-jétől érvényben lévő tarifa javaslatot készítse elő, azt terjessze a Testület elé.

( Úgy döntött, hogy a többszörösen mérlegelt szempontok alapján címzett támogatási pályázatot nyújt be a Pittner Dénes Általános Iskola tornatermének megépítése és a három tanteremmel történő bővítése tárgyában. 

( Úgy határozott, hogy a céljellegű decentralizált előirányzat keretében újabb útépítési pályázatot nyújtunk be a Pest Megyei Területfejlesztési Tanácshoz az Arany János utca szilárd burkolatának megépítése tárgyában.

( A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság támogatásával helyi rendeletet hagyott jóvá a talajterhelési díj fizetésének kötelezettségéről. 
(A Talajterhelési díj fizetési kötelezettségéről szóló 3/2005. (III.30.) számú rendelet teljes szövege ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.)
( Döntést hozott a Péteri, Dózsa György u. 13. szám alatti ingatlan megvásárlása tárgyában, melynek keretében az adás-vételi szerződés aláírására felhatalmazta a Polgármestert. 

( A Testület megtárgyalta és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javaslatára jóváhagyta az önkormányzat 2004. évi költségvetéséről szóló beszámolóját, az úgynevezett zárszámadást az alábbiak szerint: 
Kivonat a rendeletből:

„1. §. Az előterjesztés alapján az Önkormányzat 2004. évi


bevételének összege:
323.090 eFt, 


teljesített kiadások összege:
317.002 eFt,


Tartalék összege: 
6.088 eFt”

(Az Önkormányzat 2004. évi zárszámadásáról szóló 4/2005. (IV.27.) számú rendelet teljes szövege ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.)
A független könnyvizsgálói jelentés záradéka is rögzíti, hogy az éves költségvetési beszámoló az államháztartás szervezete vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet adott. Az önkormányzati ingatlan kataszter nyilvántartásban, valamint a zárszámadáshoz készült vagyon kimutatásban szereplő érték adatok az egyszerűsített éves költségvetési beszámoló adataival összhangban vannak. Ezek alapján Péteri Község Önkormányzat 2004. évi egyeztetett éves beszámolóját korlátozás nélkül könyvvizsgálói záradékkal látta el. 
( A Testület Árvay Gyula falugondnok előterjesztésében beszámolót hallgatott meg a közhasznú munkavégzés helyzetéről. Elismerte és megköszönte e szerteágazó tevékenységet, melyet a testület a jövőben is fontosnak tart, úgy a feladatok ellátása, mint a szociális gondoskodás tekintetében. 

( A Testület az Általános Művelődési Központ vezetésének előterjesztése alapján elvi döntést hozott a tekintetben, hogy 2005. szeptember 1-jétől az ÁMK eddig ellátott feladatkörét – Általános Iskolai oktatás, óvodai nevelés, napközi otthoni ellátás, kulturális tevékenység, művelődés, könyvtár, és teleház szolgáltatás – az alapfokú művészetoktatással bővítse ki. Felhatalmazta Varga Jenő igazgatót a további előkészítő munkálatok előkészítésére, irányítására és a végleges koncepció megfogalmazására, Testület elé terjesztésére. 

( Képviselő-testület – a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javaslatával – az étkezési térítési díjakat 2005. május 1-jei hatállyal az alábbiak szerint állapította meg:
Kivonat a rendeletből:

„1. §. Az étkezési térítési díjak összege:



Emelés előtt
Módosítás után

Óvodás
202,00 Ft 
202,- Ft


3xétkező napközis
246,00 Ft
235,- Ft

Iskolás ebéd
166,00 Ft
155,- Ft


Vendég felnőtt ebéd
398,00 Ft
300,- Ft


A megállapított díjak az áfát tartalmazzák.”

(Az étkezési térítési díjak megállapításától szóló 5/2005. (IV.27.) számú rendelet teljes szövege ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.)

Tájékoztatjuk településünk Lakosságát, hogy 2005. január 1.-jén hatályba lépett az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. Törvény, amelynek 13-17 §-ai az Egyenlő Bánásmód Hatóság felállításáról és működéséről rendelkeznek.

A hatóság elérhetőségei a következők:

Címe: 1051 Budapest, Vigadó u. 6.
Titkárság telefon: 06-1/235- 4509
Telefax:                06-1/235- 4505

E-mail cím: ebh@meh.hu ( ez a cím a közeljövőben válik élővé)

A hatóság bemutatkozása elérhető az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium honlapján: www.icsszem.hu oldalon.


A GYÁVIV Kft. – mint a vízmű üzemeltetője – vezetése ezúton is tájékoztatja vízfogyasztó polgártársainkat arról, hogy a műszakilag átadott víztorony feltöltése beüzemelése és vezérlőrendszerének kialakítása jelenleg zajlik és egy-két héten belül befejeződik. Ezzel egyidőben a vízmű-rendszer átalakítása és fertőtlenítése is megtörténik. A munkálatok és műszaki beavatkozások esetenként felkavarják a leülepedett homokszemcséket, melyek kisebb kellemetlenségeket okozhatnak, de az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat szakmai vizsgálata és álláspontja szerint semmiféle egészségkárosodást nem okoznak. Az üzemeltető kéri az érintetteket, hogy a nyugalomban lévő vízből a főzéshez megfelelő mennyiséget szíveskedjenek tárolni. Megértésüket és együttműködésüket a szolgáltató ezúton is megköszöni.


2005. április 9-én a Monori József Attila Gimnáziumban megrendezésre került a              XI. Városi-Kistérségi meghívásos borverseny, ahol községünk néhány szőlőtermelője is részt vett és tisztes eredményt ért el: 

Kovács Róbert Kékfrankos borával ezüst érmes, Merlot rozé borával bronz érmes, Pál János Oportó borával bronz érmes, Dr. Szászik Károly Rozé borával bronz érmes lett. Kovács György Kunleány borát, Benyusovics Sándor Kékfrankos borát és Urbán Pál Zweigelt borát oklevél elismerésben részesítette a rangos szakmai zsűri.

Gratulálunk a résztvevőknek, eredményes és hasznos munkálkodást kívánunk a falu valamennyi szőlőtermelőjének és borosgazdájának. 


ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT HÍREI:

PITTNER DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI:
2005. március 19-én a monori székhelyű Katasztrófavédelmi Kirendeltség ifjúsági vetélkedőt rendezett. A Pittner Dénes Általános Iskolát két csapat képviselte.

Elért eredményeik:

I csapat: Legendi Adrienn, Nagy Vivien, Turcsán András, Kalina Tamás V. helyezés
II. csapat: Pelyvás Zoltán, Pángyánszki Máté, Legendi Barbara, Lendvai Péter IX. helyezés

Gratulálunk a tanulóknak és felkészítő, kísérő tanáruknak Hangyás Györgynek!


2005. április 14.-én körzeti futóversenyt rendeztek Csévharaszton, Hangyás György és Turcsán Tibor tanárok vezetésével, melyen 21 péteri diák nevezett be a versenyre. Szabó Nikolett 8. osztályos tanuló 11. lett és ez jó eredménynek számít. A többiek is elismerésre méltóan teljesítettek.


A 2005. április 18.-án, a gyömrői Weöres Sándor Általános Iskolában megrendezett rajzversenyre több 1., 2., 4. osztályos diák is benevezett.

A legsikeresebb Malatinszki Katika 2. osztályos tanuló volt, aki rajzával 1. helyezést ért el. 

A további rangsorban elfoglalt helyük szerint reményteli tehetségek még: Foltin Fanni, Mészáros Eszter (1. osztályos tanulók), Tóth Zsófia, Berki Petronella, Kardos Zsófia, Németh István (2. osztályos tanulók), Polák Enikő, Horváth Patrícia, Varga Nikolett és Vitényi Zsófia (4. osztályos tanulók)
Gratulálunk!!!


A NYELVÉSZ Nemzetközi Anyanyelvi Tanulmányi Versenyen az iskola 4. osztályos tanulói közül négy tanuló vállalta a megmérettetést. Pest megye valamennyi községéből, városából versenyző tanuló közül a megyei fordulóban az első 30 helyet elért diák jutott tovább. A népes mezőnyben a péteri tanulók közül ketten közel kerültek a legjobbak eredményeihez.

Hajzer Sándor a 32. helyen végzett, Szenyán Mihály eredménye alapján a 46. helyet szerezte meg. Seres Ginetta a 135. helyre is büszke lehet.


A „Nyelvében él a nemzet” helyi Alapítvány Kuratóriuma által rendezett szavalóverseny eredményei:

Alsó tagozat: 
I. helyezést értek el: Gábor Péter és Szenyán Mihály (4. osztályos tanulók)

II. helyezést ért el: Darázsi Zoltán (4. osztályos tanuló)

III. helyezést értek el: Bottyán Anita és Seres Ginetta (4. osztályos tanulók)

Felső tagozat:

I. helyezést ért el: Valkó Nikolett (8. osztályos tanuló)

II. helyezést ért el: Hrutka Tamás (6. osztályos tanuló)

III. helyezést ért el: Varga Ágnes (5. osztályos tanuló)

A zsűri döntése alapján különdíjban részesült Szenyán Klaudia 1. osztályos tanuló, aki először szerepelt szavalóversenyen és csupán egy ponttal maradt le a III. helyről. 

Gratulálunk a legjobban szereplőnek, és egyben köszönetet mondunk a versenyt szervező kuratórium, felkészítő tanároknak.


2005. április 8.-án rendezték meg az iskolában a Pittner Dénes Emléknapot. Az ünnepi megnyitón a diákok felidézték a Tanár Úr életútját, énekeltek, verseltek, zenéltek. Közreműködött Mezei Márta üllői zenetanár. Dr. Foltin Brunó lelkész úr szolgálatával megemlékeztek az elhunyt II. János Pál pápáról. Varga Jenő igazgató úr közel 70 tanulót jutalmazott meg emléklappal, elismerve a korábbi hónapokban nyújtott közösségi, tanulmányi teljesítményeiket. Az ünnepi megnyitó vendégei voltak az amerikai „Onezimusz Alapítvány” Országos Vidék Missziójának tagjai, akiknek angol-magyar bemutatkozását nagy érdeklődéssel hallgatták a diákok. A megnyitó után a felső tagozatosok tanáraik vezetésével virágokat helyeztek el Pittner Tanár Úr, és a temetőben nyugvó pedagógusok sírjainál. Akadályversennyel, játékos sportversenyekkel folytatódott a nap.

Az akadályverseny a következő eredménnyel zárult:

Alsó tagozat: 
I. helyezett „Csipet” csapat (3. osztály), 


II. helyezett „Magyar Vándorok” (4. osztály), 


III. „Huszárok” (4. osztály)

Felső tagozat: 
I. helyezett „Bad Company” (7. osztály), 


II. helyezett 8.osztályosok csapata, 

III. helyezett „Tüzes ördögök” (5. osztály)

A jó hangulatot fokozta a művelődési ház udvarán rendezett bográcsozás. Néhány menü az étlapról: sült csirkecomb, paprikás krumpli, töltött káposzta, borsos tokány, goffri.

2005. április 11-én, József Attila születésének 100. évfordulója alkalmából tartottak megemlékezést az iskolában. Kovács Zsófia tanár néni felhívására a tanárok és diákok írták le legkedvesebb verseiket. Az aulát több napon át beborították, díszítették a gondosan leírt verssorok, melyeket lelkesen olvasgattak a tanulók. Az emlékezésnek ez a formája jól szolgálta a versek megszerettetését is. 


Az idén ismét megrendezésre került az Angol Teadélután. Mint mindig, most is volt tea és kareokee, de hogy még izgalmasabb legyen a délután, angol muffin sütivel egészítettük ki a menüt, melyben jókívánságokat, jóslatokat rejtettünk el, természetesen angolul. A délután legfontosabb eseménye az angol nyelvű Szépolvasó verseny volt, melynek nyertesei:

I. kategória  I. helyezett: Valkó Nikoletta

                    II.helyezett: Legendi Adrienn

II. kategória 
I. helyezett:   Szenyán Zsófia


II. helyezett:  László Elvira


III. helyezett: Legendi Barbara

III. kategória 
I. helyezett: Seres Ginetta


II. helyezett: Pádár Alexandra

 
III. helyezett: Horváth Patrícia


A négy napon át tartó monori „Regionális Ki Mit Tud?”-on a 29-es körzetből 17 néptánccsoport indult. Közülük iskolánk tehetséges nagylányai óriási sikert aratva, a zsűri értékelése szerint a „legtökéletesebb produkciót nyújtotta”. A 2005. április 24.-én megrendezett döntőn maximális pontszámot értek el. Teljesítményükkel az I. helyezést érdemelték ki. Ők nyolcan, Péteri Viráglányai (Tóth Annamária, Szöllősi Lilla, Sáránszki Nóra, Boldog Zsuzsanna, Nagy Vivien, Legendi Adrienn, Mezei Eszter, Németh Nikolett), e „csokor” ékessége Povázai Zsuzsanna néptánc tanárnő.

Gratulálunk mindannyiuknak, és további sikereket kívánunk!

Öröm volt hallani, hogy még a döntő estéjén többen felkérték őket szereplésre. Az iskola vezetése köszönetet fejez ki a Molnár Centerker Kft. vezetőjének Molnár Józsefnek és családjának a néptáncosok ez évi támogatásáért is és Valkó Éva varrónőnek a gyors és szép munkáért.

Iskolánk pedagógusa, Kovács Zsófia tanárnő részére az alábbi levél érkezett, melyet ezúton teszünk közzé:

„Kedves Kolleganő!

Szende Márta vagyok, a gyömrői II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola igazgatója. Vasárnap április 17.-én Péteriben jártunk, a Művelődési Házban is szétnéztünk.

Örömmel láttuk a sok-sok színvonalas gyerekmunkát! Gratulálunk a Művelődési Ház Igazgatójának, az Iskola Vezetőségének, tanári karának, hisz az ő munkájuk eredménye tükröződik e sok szép munkában.

Külön köszönettel tartozunk a 6. osztálynak! Jóleső érzés volt a gyerekmunkák között meglátni drága Szüleink fényképét a templom alakú rajzon! Köszönjük a diákoknak külön is, hogy gondoltak Szüleinkre, akik közel 40 évig szolgáltak Péterin.

Testvéremmel mi is Péterin végeztük az általános iskolát.

Tanítóinkra, tanárainkra azóta is szeretettel gondolunk.

Szeretettel gratulálunk az Osztályfőnöknek is, hogy tanítványait így tudta lelkesíteni.

Gratulálunk és sok-sok örömöt, sikert kívánunk e nagyon nehéz pályán, de tanítványaiktól kapott örömök, sikert mindig erőt, hitet adnak.

Kívánom, hogy így legyen!

Gyömrő, 2005. április 19.

Szeretetteljes üdvözlettel:

Szende Márta és Szende Zsuzsanna sk.”


FÖDLVÁRY-BOÉR ELEMÉR MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI:

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki azon üllői kézimunkázó asszonyoknak, gyerekeknek, akik 2005. márciusában a péteri közönség számára bemutatták legszebb gobelinjeiket. Név szerint: Rakó Józsefnénak , Mészárosné Rakó Andreának, Mészáros Csenge Fanninak, Szekeres Lászlónénak, Seprűs Sándornénak és Papp Zitának.

2005. április 20.-án ünnepei esemény színhelye volt a művelődési ház. Szüleik, nagyszüleik, tanáraik, iskolatársaik előtt adtak hangversenyt a zeneiskolások, nagy örömöt szerezve énekükkel, hangszeres tudásukkal minden jelenlévőnek.

Április 22: A Föld napja

A Föld napja egy alkalom, hogy tevőlegesen is többet tegyünk tágabb környezetünkért.

* Gyomtalanítsunk házaink előtt, mellett is.

* Előzzük meg a parlagfű elszaporodását, kaszáljuk le a füves helyeket.

* A tisztára kapált, gereblyézett utcafrontok a jó gazdát „dicsérik.”

* Néhány ház elé, közterületre kiültetett ápolt virág, szemet gyönyörködtető, lélekemelő is lehet.

* Otthonaink közelében számos olyan hely van, amely a miénk is, és gondozására nincs kapacitás. (kisebb közterületek, játszóterek és környéke, stb)

Kérjük a fiatal édesapákat, édesanyákat legyenek öntevékenyebbek, mutassanak példát gyermekeiknek.

A Pittner Dénes iskola tanulói, tanárai:

- papír és vas gyűjtést szerveztek

- összegyűjtötték és gereblyézték az iskola környékén a szemetet 

- Középessy Szilvia és Legendi Katalin anyukák szerszámokat ragadtak és példamutató módon tavaszi nagytakarítást végeztek a Széchenyi utcai játszótéren. Legyenek követőik!

- Tóth Sándor és neje egy csodaszép gesztenye fát ültetett a háza elé.

- A Péteri Faluszépítő Egyesület tagjai Húsvét előtt összegereblyézték az avart a parochia fő utca felöli árkában, és rózsatöveket pótoltak. Lemetszették a közterületek rózsáit. Virágosítottak a művelődési ház előtt. A községi majális előtt segítenek az ünnepség színhelyének csinosításában.

- Az önkormányzat kicseréli a hinták elhasználódott köteleit, a közhasznú brigád tagjai lekaszálják a park és környékén a füvet. A temetőben virágosítanak.

Ne csak jó szóval, de tisztasággal és renddel is várjuk, 
fogadjuk a Péteribe érkezőket.


Meghívó

Szeretettel meghívjuk községünk lakosságát 2005. május 15.-én (vasárnap)

Pünkösdi Sokadalomba a Földváry- Boér parkba.

A nap programjai:

Délelőtt 9.00 óra: Részvétel ünnepi istentiszteleten a Péteri Evangélikus templomban, ahol közreműködik a Péteri Hagyományőrző Kör és a pünkösdi népszokást adnak elő a Pittner Dénes Általános Iskola 1. osztályának kislányai.

Délután 16.30 órakor Hagyományőrző Körök műsora

· Péteri Nyugdíjas Klub

· Pitner Dénes Általános Iskola gyermekcsoportjai

· Az Ecseri Hagyományőrző Kör

· Péteri Hagyományőrző Kör

· A regionális KI MIT TUD-on I. helyezést elért péteri „Viráglányok”

              18.00 óra Pünkösdi vigadalom

zenét a Dömök zenekar szolgáltatja

Büféről a Rojcsik étterem dolgozói gondoskodnak!

Szervezők


NAPKÖZI-OTTHONOS ÓVODA HÍREI:
Április 16.-án rendeztük meg az OVI bálunkat, melyen 96-an voltunk. Sztárvendégeink (latin versenytáncos pár, Megasztár-ból ismert Studencz Katalin és az óvónők által előadott Rómeó és Júlia) fergeteges sikert arattak, melyet a vacsora finomsága tetézett.

147 tombolatárgyunk volt, melyért a péteri vállalkozóknak külön köszönetünket fejezzük ki, név szerint:

Korona vendéglő, Molnár Centerker kft, Kati néni virágbolt, NIKI virágbolt, Gold-Lyon söröző, László Péter autószerelő, Delta presszó, Hugi vegyeskereskedés, Lóga-tó, Losonci Gyula virágkertész, Édesvarázs fagyizó, Gazdabolt, Kovács Róbert vállalkozó, Ondit Kft., Kissné Marika fodrász.

A péteri óvodások 2005. április 1.-jén Vasadon focitornán vettek részt. A csapatok tagjai Kajati Attila, Hunka Roland, Voller Viktor, Gyenes Ferenc, Fehér Péter, Mészáros Ádám, Battaglieri Alex, Hrutka Bence, Gér Attila, Bakos Szabolcs.

Gólkirály: Gyenes Ferenc lett, 9 góllal.
Dicséretet érdemel Bakos Szabolcs a jó cselezéséért. A kíváló hangulatú napért, a gyerekek felkészítéséért köszönet illeti Garai Gáborné ( Andi nénit ) és Tóbiás Laci bácsit. 
Egy héttel később is szép sikereket értek le óvodásaink, hat kisgyermeket választottak ki megyei versenyre, Gyenes Ferencet, Hrutka Rolandot, Voller Viktort, Battaglieri Alexet, Kajati Attilát és Mészáros Ádámot.

ÁLLAMI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS TISZTIORVOSI SZOLGÁLAT 

MONOR VÁROSI INTÉZETÉNEK FELHÍVÁSA:

„Barna bőr napsugarak nélkül”

(amit jó tudni a szoláriumozásról)

Több mint 10 éve jelentek meg a hazai szépségszalonokban és jelenleg is tartják népszerűségüket a mesterséges napozás eszközei, a szoláriumok. Ezek a készülékek lehetőséget adtak a napozás híveinek, hogy egész évben megőrizzék bőrük barnaságát. Napjainkban közölték a médiák a WHO állásfoglalását, ami szerint a bőrrák járványszerű terjedése várható Európában az elkövetkező évtizedekben, amennyiben a fiatalok nem hagynak fel a szoláriumok és napágyak mértéktelen használatával. Javaslatot is megfogalmaztak, a 18 éve alattiak szoláriumozásának betiltására.

Felvetődik a kérdés, hogy a szoláriumozás kedvelői mennyire vannak tisztában a „mesterséges napozás” hatásaival és használatával?

A szoláriumok a naphoz hasonlóan egyaránt tartalmazzák az UVA és UVB sugarakat. A napsugarakkal ellentétben, a mesterséges napfényben nagyobb arányú az UVA és kisebb mennyiségű az UVB sugár. A bőr barnaságát az UVA sugarak okozzák. Az UV sugárzás megfelelő alkalmazáskor jótékony hatással  van  a D vitamin képződésére, az idegrendszerre, egyes bőrproblémákra és egészséges barna árnyalatot kap tőle a bőr. 

Ám mindkét sugárzás a mennyiségtől függően káros is lehet. A védtelen bőrrel hosszú időtartamban végzett szoláriumozás leégéshez vezethet. Az utóbbi évek megfigyelései szerint az UVA sugarak hozzájárulnak a bőr öregedéséhez, ráncosodásához és hosszú távú, túlzott használat esetén növeli a bőrrák kockázatát. A szoláriumban lévő UVA sugárzás ugyanis tízszer erősebb a nap terméshetes UVA részénél, ezért is lehet sokkal gyorsabban barnulni a szoláriumokban. A mesterséges fény javára írható azonban, hogy ellenőrizhető a sugárzás mennyisége időtartama. 

Fiatalok, 18 éven aluliak részére a szolárium használatát a szakemberek nem javasolják.

A szoláriumozást kedvelők részére néhány megszívlelendő tanács, amivel a mesterséges napozás károsító hatását csökkenteni tudják:

1./ Legfontosabb szabály a mértékletesség: ezt különösen azok tartsák szem előtt, akiknek világos, érzékeny és könnyen leég a bőrük, valamint azok, akiknek sok anyajegyük van.

2./ Ne járjanak túl gyakran szoláriumba. Két alkalom között legalább 48 órát hagyjanak ki.

3./ Szoláriumozás közben használjanak olyan védőszemüveget, ami nem engedi át az UV sugarakat.

4./ Mindig tiszta tőrrel szoráliumozzanak, ne használjanak kozmetikumokat, különösen a barnító krémeket és parfümöket. Az engedély nélkül forgalmazott barnító krémek rákkeltő anyagokat is tartalmazhatnak.

5./ Szoláriumozás után mindig használjon hidratáló krémet.

6./ Kerülje a szoláriumozást, ha fényérzékenységet okozó gyógyszert szed. (Ilyenek például az antibiotikumok, a vízhajtók és egyes bőrbetegségben alkalmazott gyógyszerek.) 

7./ Bőrtípusának megfelelően állítsa be a szoláriumozás erejét és időtartamát. 

Fentiek csak ajánlások, amiket a szoláriumok több éves használata során összegyűlt ismeretek alapján állítottunk össze, mivel jelenleg még sem az Európai Unióban sem Magyarországon nem szabályozták a szoláriumok működésének és használatának szabályait. 


EGYHÁZI HÍREK:

Evangélikus gyülekezet hírei

A Péteri Evangélikus Egyházközség Elnöksége, Számvizsgáló Bizottsága és Presbitériuma 2005. április 16.-án gyűlést tartott, amelyen elfogadta a 2004. évi zárszámadást és a 2005. évi költségvetést. Köszönjük az érintett testvéreinknek a tisztes részvételt, és a közös munkáját.


2005. április 17.-én, vasárnap gyülekezetünk vendégül látta a Csomádi Evangélikus Egyházközség 60. tagú küldöttségét Eszlényi László lelkész vezetésével. – Hálás szívvel köszönjük mindazok szolgálatát és segítségét, akik részt vettek a találkozás előkészítésében és lebonyolításában. Csomádi testvéreink adományt hoztak az épülő Esztergály Mihály Találkozó-, Konferencia-, és Vendégház továbbépítéséhez.


Az Onezimusz Alapítvány, Országos Vidék Misszió fiatal munkatársai szolgálnak majd május 8-tól május 22-ig a községünkben, mintegy tízen minden nap. Elsősorban a Földváry-Boér parkban lehet majd velük találkozni, valamint délelőttönként idős testvéreinket, a késő délutáni órákban a fiatal, felnőtt testvéreinket látogatnák meg otthonaikban, azokat akik ezt szívesen vennék. – Ezért kérjük mindazon testvérünket a jelzését a Lelkészi Hivatalban, akár személyesen vagy telefonon, akik ezt jó szívvel vennék. E rövid látogatások semmiféle vendéglátással nem járnak a meglátogatandók részéről, és függetlenek a felekezeti hovatartozástól! – Tehát evangélikus, római katolikus, református, görög katolikus, orthodox, vagy éppen felekezeteken kívüli testvéreink jelentkezését kérjük a 314-016-os vonalas, vagy a 06-20-8243-370-es mobiltelefonon név, pontos cím és telefonszám megjelölésével, hogy előzetesen tudjuk majd a látogatás alkalmát időben egyeztetni az érintettekkel, mely a számukra a legoptimálisabb ebben az időszakban.

Ehhez kapcsolódóan ugyancsak kérjük azok jelentkezését, akik ebben az időszakban egy házaspárnak, és négy különálló hívő keresztény fiatal munkatársnak szállást tudnának adni a falunkban. – Előre is köszönjük!


Jelezzük, hogy a Baba-mama Klub április 26.-án kedden, délelőtt 10.00 órakor tart együttlétet a parókján.


Jelezzük, hogy idén május 14.-én pünkösd szombatján délután 17.00 órakor lesz a konfirmáció vizsga a templomunkban. 
Május 15-én, Pünkösd napján délelőtt 9.30. órakor tartunk ünnepi istentiszteletet úrvacsoraosztással a templomunkban. 
Május 16.-án, Pünkösd hétfőjén, délelőtt 9.00 órakor lesz a konfirmáció ünnepe szintén a templomunkban, amikor kilenc fiatalunk konfirmálódik. 
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit ezekre a közös ünnepeinkre.


Szeretettel jelezzük, hogy a hittanos gyerekek számára a hittan-évzáró alkalmát május 21-én, szombaton délután tartjuk majd a Földváry-Boér parkban az Onezimusz Alapítvány és Vidék Misszió munkatársaival együtt. 
Szeretettel várjuk a hittanosokat, de a nem hittanos gyermekeket és családjaikat is erre az alkalomra.


A református egyház hírei

Tisztelt Péteriben lakó reformátusok!

Sok szeretettel köszöntöm a Péteri Községben elő reformátusokat. Szíves tudomásukra hozom, hogy Pünkösd ünnepén Istentiszteletet tartunk május 15.-én (vasárnap) 15.00 órakor. Erre az alkalomra hívogatunk minden kedves érdeklődőt. Ekkor az úrvacsora sákramentumát is kiszolgálhatjuk. A találkozásunkig Isten áldását kérve, tisztelettel:

Elérhetőség: Lakatos Tibor 2230 Gyömrő, gróf Teleki út 1. Telefon: 29/ 330-886

Lakatos Tibor református lelkipásztor

A római Katolikus Egyház hírei

Ünnepek, Gyömrőn: 

Pünkösd: Május 15. Vasárnap     szentmise 8.00 óra

                Május 16. hétfő            szentmise 8.00 óra

Ökumenikus imanapok:   Május 21. szombat 16 óra – imaóra

                                         Május 22. vasárnap 18 óra – imaóra

Egész napos programok a Bagoly Fogadó melletti parkolóban.

Nepomuki Szent János Templom búcsú    Május 22. Vasárnap

Úrnapja – Elsőáldozás     Május 29. Vasárnap  szentmise: 8.00 óra

Jézus Szíve Templom búcsú    Június 05. Vasárnap  szent mise: 8 óra

Elérhetőség: Jézus Szíve plébánia, Telefon 0629/ 330-228

Félfogadás: Hétfőtől- szerdáig: 9.00-11.00 óráig, Pénteken: 9.00-11.00 óráig

Falugazdász TÁJÉKOZTATÓJA:

A gázolaj jövedéki adó visszatérítése (gázolaj vagy gépi szolgáltatási számlák birtokában) folyamatosan igényelhető, továbbá folyamatosan végezzük az őstermelői igazolványok érvényesítését is. Az őstermelői gazdálkodásban, adóbevallásban és adózásban az előző évhez képest nincsenek változások.

Az első Uniós év rendkívül sok, gyakran kellemetlen meglepetéssel szolgált a gazdálkodáshoz kapcsolódó támogatási kérelmek elkészítésében, benyújtásában, a kifizetés elhúzódásában és e zavarok (és következményeik) a jelek szerint még jó ideig hatni fognak. Ettől függetlenül (várhatóan az április 11.-ével kezdődő héttől) már az idei kérelmeket kell benyújtani. Az első év legfőbb tapasztalata az, hogy a kérelmeket rendkívüli alapossággal és pontossággal kell elkészíteni, mivel az Unió a legkisebb eltérést is keményen szankcionálja.

A beadványok pontos és mielőbbi elkészítése és benyújtása kinek-kinek a saját érdeke, ezért kérem, hogy keressenek április 11-től (a beadás határideje május 11-e) fogadó óráimon kedden 11,00 – 13,00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. 

Üdvözli Önöket:       Szita András

Falugondnok hírei:
2005. május 6-án (pénteken) lomtalanítás lesz. Kérünk mindenkit, hogy helyezze ki az ingatlana elé, amit el akar szállítatni.


Kérem a lakosságot, az árkokat, átereszeket szíveskedjenek kitisztítani, hogy a vízelfolyás biztosított legyen, továbbá a lehajló és kihajló ágakat levágni, valamint a kivágott fáknak a földben maradt gyökér részét kiszedni, a járda és az árok közötti részt új fákkal beültetni szíveskedjenek. 


FŐVÁROSI ÉS PEST MEGYEI NÖVÉNY ÉS TALAJVÉDELMI SZOLGÁLAT
Védekezési felhívásA csonthéjasok aktuális betegségei ellen

Az elmúlt napok hűvös, csapadékos és párás időjárása várhatóan a közeljövőben is folytatódik, ezért fokozottan veszélyezteti a csonthéjas gyümölcsfáinkat a moníliás hajtás és virágpusztulás, valamint az őszibarackot a tafrinás levélfodrosodás.

A csonthéjas gyümölcsfák moniliás betegsége régóta ismert. A kártétel egyik tünete a gyümölcsrothadás, mely elsődlegesen sebzéseken keresztül (rovarrágás, gyümölcsrepedés, stb) fertőz. A csonthéjasokon károsító monilia fajok közül a M. laxa a gyümölcsrothadás mellett súlyos virágszáradás, hajtás és vesszőpusztulást, majd ágszáradást okoz. A kórokozó elsősorban a meggyen és a kajszin okoz rendszeresen virágfertőzést, de kedvező körülmények között az őszibarackon, szilván, mandulán (esetenként cseresznyén) is megtizedeli a virágokat, ezért fehér/pirosbimbós állapotban, teljes virágzás idején valamint sziromhulláskor védekezzünk a betegség ellen.

A több mint egy évtizede ismétlődő fertőzések következtében az útszéli meggyfák, valamint a gondozatlan vagy elhanyagolt gyümölcsök pusztulása sajnos általánosnak mondható, ami állandó fertőzési forrásként is szolgál. A kórokozó a gyümölcsmúmiákban valamint a fertőzött vesszőkben és gallyakban telel át. Mire a virágzás megkezdődik, a virágfertőző monília konídiumai (alacsony hőmérsékleten , magas páratartalom mellett, hajnali ködös időben) a kinyíló virág bibéjére kerülve kicsíráznak, behatolnak a magházba, elpusztítják a magkezdeményt , valamit a virágot. A virágok színe rozsdabarnára változik, a virágcsokrok lógnak, mintha leforrázták volna őket. A virágkocsányon át eljut a vesszőbe és a fejlődő hajtások, gyümölcsök hervadását okozza. A fertőzés után 10-12 nappal a sziromleveleken, virágkocsányon szabad szemmel is jól látható szürkésbarna  penészgyep jelenik meg. A  fertőzött beteg és egészséges hajtásrésznél a héj alatt éles határvonal és rendszerint mézgacsepp figyelhető meg.

A virág-és hajtásfertőzés szempontjából döntő a virágzáskori időjárás: hűvös, nedves, párás körülmények és az elhúzódó virágzás kedvez járvány kialakulásának.

A kórokozó ellen csak a mechanikai és a kémiai védelem együtt ad jó eredményt. A fertőzött vesszők, gallyakat illetve a gyümölcsmúmiákat már célszerű a tünetek megjelenése után, de legkésőbb metszési munkák során a levágni és megsemmisíteni (akár zöldmetszést is!). A virágzás előtt kijutatott réztartalmú gombaölő szerek csökkentik a fertőzést, de a leghatékonyabban virágzáskor lehet védekezni. Az első permetezést az első virágok kinyílásakor végezzük, majd 5-7 nap múlva ismételjük meg. Hajlamosító időjárás és elhúzódó virágzás esetén egy harmadik kezelésre is szükség lehet a virágzás végén.

Virágzásban főleg felszívódó szereket használjunk, illetve a kontakt partnerrel kiegészített kombinációt. Kontakt szerek: Dithane M-45 (mankoceb), Manex II.(mankoceb), Orthodic 50W(kaptán) stb, felszívódó szer pl. Score 250EC (difenokonazol ) Folicur Solo (tebukonazol), Topas 100EC (penkonazol), Mirage 45 EC (prokloráz). Konakt + felsz. Signum WG (boscalid+piraklostrobin).

A minília ellen engedélyezett fungicidek méhekre nem veszélyesek, ezért virágzás alatt is alkalmazhatók.

Szintén hűvös (0-7 C) csapadékos időjárás esetén várható az őszibarack levélfodrosodás fellépése. Hasonlóan a moníliához – ha kedvezőek a környzeti feltételek – a betegség ellen megelőző jelleggel kell védekezni, mivel a kórokozó már a rügyfakadást követően azonnal megbetegítheti  a bimbókat és az alig 0,5-1 cm hosszúságú kis hajtásokat és leveleket, mivel a levélfodrosodásra a fiatal levelek a legfogékonyabbak.

A növényfelület nedvessége a kórokozó terjedését és fertőzését döntően meghatározza, tehát a csapadékos időjárás, a köd és a harmat a fertőzés veszélyét jelentősen megnöveli. Több éven át ismétlődő erős fertőzés esetén a súlyos korai levélhullás a fákat annyira legyengítheti, hogy azok akár ki is pusztulhatnak.

Általános tapasztalat, hogy a sárga húsú fajták ( pl: Elberta, Hale) fogékonyabbak, míg a nektarin típusú barackok ellenállóbbak a betegségre.

Az eredményes védekezés alapfeltétele a megelőzés, a tünetek megjelenését követően a fertőzésnek csak a mértéke és súlyossága csökkenthető. Az áttelelő  fertőzőanyag gyérítésére a tél végi rezes lemosó permetezés alkalmas, ami az egész tafrina elleni védekezést megalapozza. Ebben az estben használjunk inkább rézhidroxid hatóanyagú szert vagy olyat, amelyben a réz ionos állapotban van. Pl: Champion 50 WP, Bordóilé FW. Pirosbimbós állapotig, főként, ha a lemosó permetezés elmaradt, mindenképpen javasolt még egy rezes kezelés bő lémennyiséggel. Pirosbimbós állapot után használjunk rézpótló szereket. A szer kiválasztásánál vegyük figyelembe, hogy a felszívódó szerek alkalmazása akkor hatékony, ha a levélfelület már elég nagy. A felszívódás hűvösebb időben nem olyan hatékony, tehát a korábbi védekezéseknél inkább a kontakt szerek használata indokolt. Kontakt szerek pl: Delan 700 WG (ditianon), Merpan 80WDG (kaptán), Orthocid 50W (kaptán) stb.; felszívódó szer pl: Score 250 EC( difenokonazol) Folicur Solo ( tebukonazol). Virágzás után már csak egy-két permetezésre van szükség, az estleges utófertőzés megakadályozására.

Tekintettel a csonthéjasok virágzási időszakára mindkét betegség ellen csak a méhekre veszélytelen gombaölő szereket használjunk.

Szabó János Igazgató


A Pannónia Filmstúdió felhívása:
Animációsfilm-rajzoló tanfolyam indul a Pannónia Filmstudióban. Választhat, hogy a nyolc hónapos tanfolyam délelőtti, vagy délutáni csoportjában tanulja-e a szakmát, heti két alkalommal. Felvételi vizsga és korhatár nincs. Jelentkezés a Pannónia Filmstúdió 06-1/250-13-55 és 06-1/250-04-32-es telefonszámain.

Gyerekeknek nyári rajzfilmes tábort tartunk a Pannónia Filmstúdióban. A kész filmet videó kazettán hazavihetik Stúdiólátogatás is lesz! Már lehet jelentkezni!

Szeretettel várjuk a jelentkezőket. 


Új Programot indít az Üllői Mozgáskorlátozottak Egyesülete.

A program címe: Alternatív Foglalkoztatási Szolgáltatások, a hátrányos helyzetű emberek, köztük romák foglalkoztathatóságának javítására.

A program célja: Hátrányos helyzetű, munkaerő-pici szolgáltatásban még nem részesült munkanélküli emberek integrációja, életminőségének javítása, foglalkozási szolgáltatás biztosításával. A szolgáltatás gyakorlati bevezetése 100 fő részvételével kísérleti fejlesztés keretében kerül sor, amely 50 fő foglalkoztatásba vagy képzésbe helyezésével és 6 hónapos utókövetésével zárul. 

A program kezdete: 2005. február 1.

A program befejezése: 2006. július 31.

Azok jelentkezését várják, aki aktív korú, le van százalékolva, szakképzettséggel nem rendelkezik, többgyermekes, gyermekét egyedül nevelő, roma származású, fogyatékkal élő, legalább egy éve nincs bejelentett munkahelye. 

Jelentkezni lehet: Civil Központ 2225. Üllő, Pesti út 124.

      

   Polgármesteri Hivatal 2200. Monor, Kossuth L. u. 78-80.               


Értesítjük a falu lakosságát, hogy 2004. május 19-én (csütörtökön) a Monori Okmányiroda zárva tart. (Csak telefonügyelet lesz.) Sürgős, halaszthatatlan ügyekben kérjük ügyfeleinket keressék fel a vecsési, illetve a gyömrői okmányirodákat. 


KÖRZETI MEGBÍZOTT TÁJÉKOZTATÓJA:

Bejelentéseiket a 06-30-466-74-23-as telefonszámon, vagy a gyömrői Rendőrs 06-29-331-302-es telefonszámán várom.

Bába János r.tzls., Péteri körzeti megbízottja

PÉTERI POLGÁRŐR EGYESÜLET HÍREI:

Szolgálatban lévő polgárőrök a 06-20/536-43-48-as telefonszámon érhetőek el.

Ha fenti számon a polgárőrök nem jelentkeznek, hívják a 107-es számon a Rendőrséget.
Zsoldi József PPE elnöke
A Nyugdíjas Klub vezetősége értesíti a klubtagságot, hogy május 1-jén a Péteri civil szervezetek és a klub vezetősége nagyszabású majálist szervez sátras környezettel és finom tábori főzéssel! Kérjük a tagságot, hogy minél nagyobb számban látogassanak el.


Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 2005. március 11-én elhunyt Kovács Mihály temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek és részvétüket fejezték ki. 

 A gyászoló család

Majális:

Szeretettel meghívjuk községünk lakosságát a 2005. május 1-jén a Földváry-Boér Parkban tartandó Majálisra.

Program:

 
10.00 órától főzőverseny

 
15.00 órától az iskola néptáncosainak műsora

 
16.00-17.00 óráig kutyás bemutató

Minden versenyző közösség, baráti kör számára sátrat, asztalokat, padokat tudunk biztosítani. 20.00 óráig zeneszolgáltatásról is gondoskodunk!

További információk kérhetők:

Ifj. Kellner Sebestyénnél:       29/314-671

Püspök Erzsébet Katalinnál: 29/314-023, vagy a 06-70/221-4159 mobiltelefonon
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!


Péteri Községi Önkormányzat


Polgármesteri Hivatal

