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HÍRLEVÉL        
4. szám 2007. augusztus
                         kiadja: Péteri Községi Önkormányzat 

(A közelmúltban a Polgármester meglátogatta budapesti otthonában Bolcsik Ferencet községünk első Díszpolgárát. Feri bácsi tisztes korához képest megfelelő fizikai és nagyon jó szellemi frissességnek örvend. A település valamennyi Őt ismerő polgárának szívélyes jókívánságait küldi.

(A Képviselőtestület 2007. július 18.-án tartott ülést, ahol két fontos kérdésben határozott:
(Az AVI-HOLDING Bt-vel a Péteri 889, 891, 892 hrsz-ú ingatlanok eladására vonatkozó, korábban megkötött adás-vételi előszerződés, illetve az ingatlanok vonatkozásában jelzálogjogot alapító, Polgármester Úr által Képviselő-testületi döntés nélkül aláírt hozzájáruló nyilatkozat véleményezése után a Testület – a Gazdasági Bizottság véleményének és a Jogi Bizottság elnökének írásos szakvéleményét figyelmen kívül hagyva, Dr. Kiss György ügyvéd úr írásos javaslata alapján – felhatalmazást adott a Polgármesternek és a Jegyzőnek az előszerződés felbontásának aláírására és a jelzálogjogok törlésének végrehajtására.

(A Testület a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság javaslatát is figyelembe véve úgy határozott, hogy részt vesz a Monor és Térsége Önkormányzati Főépítészi Társulás közös létrehozásában és működtetésében. Felhatalmazta a Polgármestert és a Jegyzőt a társulási megállapodás aláírására.

(Ezúton is tájékoztatjuk Polgártársainkat arról, hogy július 5.-6.-án a szemétbányában öngyulladásos bányatűz keletkezett. Ebben nagy szerepe volt a rendkívül magas hőmérséklettel járó időjárásnak is. A tűz eloltása és a sok kellemetlenséggel járó füstképződés megszüntetése közel egy hónapos sokirányú erőfeszítést jelentett az illetékesek számára. Ebben a megfeszített munkában átlagon felüli segítséget kaptunk a monori hivatásos és az üllői önkéntes tűzoltóktól, azok vezetőitől és személyi állományától. Szabó Gyulától, Szabó Tibortól, Paput Miklóstól és Fiától, Ordasi Gábortól és Fiától, Hrutka Gábor vállalkozótól, Kigl József építés vezetőtől, Lódi Sándor gépkezelőtől, a gyömrői Polgármesteri Hivataltól Hodruszky Lajos alpolgármester úrtól, Kellner Sándortól és másoktól. Megfeszített munkát végeztek a közhasznú munkások Kellner Sebestyén munkavezető irányításával és helytállásával. Folyamatos szakmai segítséget kaptunk a Polgárvédelem körzeti vezetőjétől Dr. Hornyacsek Júlia pv. százados asszonytól. Mindezekért köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki valamennyi érintett számára.

A Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság Veszélyhelyzeti Felderítő Szolgálata két alkalommal (2007. július 20-án és augusztus 1-jén) műszeres mérést végzett  és megállapította, hogy a képződő füstben semmiféle egészségre ártalmas, káros anyag nem volt. Ennek ellenére elnézését kérjük mindazoknak, akiknek a fentiekben leírt nem kívánatos esemény bármiféle kellemetlenséget okozott.

(A Képviselőtestület 2007. augusztus 1.-jén tartotta soros ülését, ahol áttekintette az aktuális napirendeket és néhány kérdésben döntést hozott:

(A Testület megvitatta az Általános Művelődési Központ 2006.-2007. évi tanévben végzett munkájáról és a következő időszak feladatairól szóló beszámolóját. Az intézmény munkájának, az ott folyó tevékenységek pozitív értékelése mellett az illetékes bizottság egyetértésével a Képviselőtestület a beszámolót elfogadta.

(A Testület néhány kiegészítéssel és pontosítással jóváhagyta saját II. félévre vonatkozó munkatervét.

(Az Önkormányzat 2006. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót (zárszámadást) Képviselő-testület átdolgozásra visszaadta. Az anyag ezt követően a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javaslatával ellátva kerül ismét (negyedszer) a Testület elé a következő ülésén beterjesztésre.

(A Képviselőtestület úgy határozott, hogy az iskolabővítés és tornaterem építés érdekében szükséges saját erő és likviditásának folyamatos biztosítása, működési kiadásainak fedezése érdekében hitelkeretét 20.000.000,- forinttal felemeli. 

(Fenti döntését a Testület augusztus 8.-án megtartott soron kívüli ülésén hatályon kívül helyezte.
(A Képviselőtestület soron kívüli nyilvános ülésen részletesen áttekintette a szemétbányában kialakult helyzetet és megfogalmazta az ezzel összefüggő feladatokat. Többirányú intézkedések megtételével olyan állapotot teremtünk, mely megfelelő garanciát és biztosítékot jelent a bányatűz és az ezzel járó kellemetlenségek és kockázatok megismétlődése elkerülése érdekében. Soron kívül felvettük a kapcsolatot azon szervekkel, hatóságokkal, amelyek e komplex szakértelmet és jelentős anyagi áldozatot igénylő feladat szakmailag megnyugtató megoldása igényel. Konkrét lépéseket és intézkedéséket teszünk a szemétbánya teljes rekultivációja ügyében, miközben felkészülünk a várhatóan 2008. január 1.-jével beinduló korszerűbb kommunális szemét elszállítása, ártalmatlanítása és újrahasznosítása érdekében.

Önkormányzat a szemétszállítás rendszerét szeretné a ceglédi projekt beindulása előtt is megfelelő színvonalon és megfelelő módon megoldani, amely azonban várhatóan emelni fogja a szemétszállítási díjakat. 

Dr. Molnár Zsoltnak a Gazdasági Bizottság elnökének szövegszerű javaslatára Képviselő-testület az alábbi, négy pontból álló határozatot fogadta el:

1.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Duna-Tisza Közi Nagytérség Regionális Települési Szilárdhulladék Gazdálkodási Rendszer székhelyét (gesztorát), Cegléd Várost soron kívül keresse meg és haladéktalanul tisztázza le, hogy a társulási rendszer keretében előrehozható-e és szakmailag megvalósítható-e a péteri hulladéklerakónak a  projekttervben meghatározott  és külön költségvetéssel fedezett szakszerű rekultivációja 2007 augusztusában, a tervezett 2009-es időpont helyett.

2.) Amennyiben az előrehozott rekultivációra a fentiek szerint nincs mód, úgy az Önkormányzat környezetvédelmi kárelhárításra szakosodott céget bíz meg bányatűz szakszerű, végleges elfojtása érdekében és ehhez saját forrásból biztosít anyagi fedezetet.

3.) Az Önkormányzat biztosítja a lerakó folyamatos őrzését.

4.) Az Önkormányzat a Lakosság megnyugtatása érdekében környezeti vizsgálatokat végez a szemétlerakó területén annak megállapítása érdekében, hogy a korábbi időszakban kerültek-e a lerakóba olyan vegyi anyagok, amelyek önmagukban vagy égés során felszabaduló égéstermékeik révén az emberi egészségre, a Település környezetére közvetlen veszélyt jelentenek. A vizsgálat elvégzésére az Önkormányzat erre jogosult szakcéget bíz meg. Az Önkormányzat a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság által javasolt céggel köti meg a szerződést.

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a 2007. augusztus 8-án (szerdán) 20.00 órakor kezdődött soron kívüli Képviselő-testületi ülés hanganyagát meghallgathatják, az elkészült jegyzőkönyvet elolvashatják, illetőleg a bányatűzzel kapcsolatos iratanyagot megtekinthetik ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban. 
( „Tisztelt Péteri Állampolgárok!

Ezúton szeretném megköszönni mindenki támogatását, aki aláírta Péteri község jegyzőjének címzett 2007. 07. 18.-i keltezésű felszólításomat. 2007. 07. 21-én jegyző asszonytól választ kaptam a felszólításra, amit fénymásolni és minden aláírónak így eljuttatni nem áll módomban, de e-mailben mindenkinek szívesen továbbítom, aki megadja e-mail címét.

Tisztelettel:    Roth András,     roth.andras@monornet.hu”


( PITTNER DÉNES ÁLTALÁNOS ÉS MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI (:

(  2007. augusztus 28. (kedd) 8, 00 órától Javítóvizsgák

         2007. augusztus 29. (szerda) 9, 00 órától tankönyv-és füzet vásár

         Tanévnyitó ünnepség: 2007. augusztus 31. (péntek) 18. 00 órakor

         A 2007/2008-as tanév első tanítási napja: 2007. szeptember 3. (hétfő)


Tájékoztatjuk településünk Lakosságát, hogy Monor, Péteri, Gyömrő külterületén a napraforgótáblákban keletkezett vadkár miatt vadkárelhárító vadászatokat (vadászható gerlefajokra) végez a „TÚZBEREK” Vadásztársaság 2007. augusztus 20-tól a vadkárveszély fennálltáig. 


 
Péteri Községi Önkormányzat


Polgármesteri Hivatala
