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   HÍRLEVÉL        
5. szám 2007. szeptember
          
kiadja: Péteri Községi Önkormányzat 
(
A Képviselőtestület 2007. szeptember 12.-én tartotta soros ülését és több kérdésben hozott döntést, illetve kialakította álláspontját:
(A Testület tudomásul vette Kellner Sebestyén lemondását helyi önkormányzati képviselői mandátumáról. Felkérte a Polgármestert és a Jegyzőt a vonatkozó törvények alapján a szükséges intézkedések megtételére, annak érdekében, hogy a Képviselő-testület legközelebbi soros ülésén a kislistán következő legtöbb szavazatot kapott képviselő-jelölt a Helyi Választási Bizottság Elnöke előtt letehesse képviselői esküjét és átvehesse megbízó levelét. Ezúton is megköszönjük Kellnes Sebestyénnek az eddig végzett tevékenységét.

(Az illetékes Bizottság javaslatával egyetértve a Testület elfogadta és jóváhagyta a Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vizuális alapismeretek, (rajz, festészet, mintázás) és néptánc oktatás Helyi Tantervét.
(A Képviselő-testület a Gazdasági, Területfejlesztési és Közbeszerzési Biztosság javaslatainak figyelembevételével döntéseket hozott a település Szabályozási Tervének és Helyi Építési Szabályzatának (HÉSZ) módosításával összefüggésben, s egyben meghatározta a fentiekkel összefüggő további feladatokat is: gazdasági-ipari (GIP-1) építési övezetre vonatkozó döntéseinek végrehajtását felfüggesztette, valamint az Ó-hegy vonatkozásában a kertes mezőgazdasági (MK-1) építési övezetre vonatkozó korábbi határozatait hatályon kívül helyezte. A Deák Ferenc utca vonatkozásában a folyamatban lévő HÉSZ-módosítása során hozott döntéseit felülvizsgálja és az érintett ingatlan tulajdonosokkal egy egyeztető tárgyalást kezdeményez. A HÉSZ folyamatban lévő módosításával kapcsolatban a beérkezett szakhatósági állásfoglalásokra adott tervezői válaszokat  –a GIP-1 és MK-1 építési övezetek kivételével –  jóváhagyta.
(A Testület határozatot hozott a Duna-Tisza-közi Nagytérségi Regionális Települési Hulladékgazdálkodási Rendszer működésével kapcsolatos eszközök vagyonkörbe vonásáról, a szindikátusi szerződés elfogadásáról a Zrt. létrehozásával kapcsolatos további teendőkről.
Ezen túlmenően a Testület szándéknyilatkozatot hagyott jóvá, mely szerint Önkormányzatunk a megfelelő információk birtokában készített, a lakossági és intézményi szilárd, kommunális hulladék gyűjtésére és szállítására vonatkozó díjjavaslat beérkezését követen azonos, vagy hasonló feltételek mellett a KÖVÁL Zrt.-vel szándékozik szerződést kötni.

(A Testület döntést hozott az Önkormányzat tulajdonát képező 808, 889, 890, 891, 892 és 893 hrsz-ú ingatlanok értékesítésére vonatkozó pályázat kiírásáról és meghatározta az ezzel összefüggő további feladatokat. (Pályázati felhívás jelen Hírlevél utolsó oldalán olvasható.)
(A Testület úgy határozott, hogy a kölcsönös elégedettség okán a gyepmesteri szerződést a Szomorú Szív Állatmentő Szolgálattal –melynek vezetője Herczig József vállalkozó– változatlan feltételekkel- újabb egy esztendővel meghosszabbítja.

( Képviselő-testület –a jegyző indítványa alapján– Losonci László köztisztviselőt felmentette az 1. számú Szavazat Számláló Bizottság választott tagsága alól, és helyette Csonka Veronika 2209. Péteri, Rákóczi utca 10. szám alatti lakost választotta meg tagnak. Ezúton köszönjük Losonci Lászlónak a végzett tevékenységét, és sok sikert kívánunk Csonka Veronikának a tisztség betöltéséhez.
(A Testület úgy döntött, hogy Önkormányzatunk alapító tagja kíván lenni a Strázsa-Felsőtápió Leader közösségnek, a közösségben való részvételhez szükséges intézkedéseket megteszi.
(A Testület úgy határozott, hogy Monor város Önkormányzata, mint a Monor és környéke Háziorvosi, Ügyeleti Alapellátási Társulás gesztorát felhatalmazza a pályázat soron kívüli kiírására.

( Képviselő-testület úgy határozott, hogy a HUNGARO-KÁBEL Zrt. irányába a duplájára emeli meg a Cég által használt laktanyai ingatlan vonatkozásában a használati díjat 2007. október 1-jei hatállyal, amennyiben nevezett Cég a fennálló tartozását 2007. szeptember 30-áig maradéktalanul nem teljesíti. Képviselő-testület a tartozás kiegyenlítését követően kész egyeztetni HUNGARO-KÁBEL Zrt-vel a hivatkozott ingatlan hasznosítása vonatkozásában.
(Kalina Enikő Gabriella Helyi Önkormányzati Képviselő korábbi szóbeli tájékoztatásának megfelelően írásban is bejelentette, hogy Képviselői mandátumát 2007. szeptember 1.-től független képviselőként kívánja gyakorolni.


2007. szeptember 24-én a Nyugdíjas Klub közössége meghitt, családias összejövetel keretében köszöntötte és ünnepelte 80. születésnapján Hajdu István elnök urat. Ez alkalomból Dr. Szászik Károly polgármester méltatta Hajdu Pista bácsi több évtizedes szerteágazó közéleti tevékenységét és a jókívánságok tolmácsolása mellett, átadta számára a Péteriért emléklapot és a község címerének kicsinyített változatát.

Hajdu István közéleti munkájához további sok sikert, magánéletében sok boldogságot és jó egészséget kívánunk.

( PITTNER DÉNES ÁLTALÁNOS ÉS MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI (:
(Augusztus hónapban érkezett meg az Apáczai Kiadó Hétszínvarázs olvasókönyveihez készített év végi értő olvasásfelmérés eredménye. 1262 osztály felmérését feldolgozva a 2. osztály 78 %-ra teljesített. Ez jó eredmény.  A 3. osztályosok 1073 osztály eredményének 
(Pedagógiai pályafutásának jelentős állomásához érkezett Klein Judit tanítónő. Ebben az évben ünnepli 25 éves jubileumát. Ez alkalomból köszöntjük, további eredményes munkát kívánunk!

(Időarányosan és jó ütemben haladnak az iskolabővítés munkálatai. A gondos, precíz kivitelezést jól szolgálják a heti rendszerességgel megtartott szemlék, melyeken jelen van a tervező, kivitelezők mellett az önkormányzat által megbízott lebonyolító, valamint az iskola vezetője is. 
(A 2007/2008-as tanévben 183 tanuló kezdte meg tanulmányait az iskolában. 


A művészeti iskolában:


Furulya, trombita tanszakra:
12 fő,



Zongora tanszakra: 

15 fő,



Gitár tanszakra:  

12 fő,



Rajz tanszakra:  

27 fő,



Néptánc oktatásra: 

59 fő iratkozott be.


Napközis szolgáltatást 65-en igényeltek, az ebédlősök 35-en vannak. 

(2007. szeptember 21-én minden iskolai osztály őszi tanulmányi kiránduláson vett részt. A kisebbek a péteri Horgásztónál és a környék kirándulóhelyein töltöttek egy kellemes napot. Köszönjük mindazon szülőknek, felnőtteknek a segítségét, akik utaztatással, ill. a főzésben segítették az osztályokat. 

Említésre méltó az, az önzetlen támogatás, amelyet a 3. osztályosok kaptak a Monor határában épülő skanzenben, Magfalván. Felejthetetlen programok, tevékenységek tették még emlékezetesebbé kirándulásukat. Kenyérsütés, lovaglás, stb.

Voltak, akik Budapesten, a Titanic kiállítást tekintették meg, Egy osztály a vasadi Strucc farmon tett látogatást.

(2007. szeptember 15-én egész napos sportnapon töltötték szabadidejüket sportszerető felnőttek és fiatalok. A Péteri Faluszépítő Egyesület köszöni a versenyzők aktív részvételét, Tóbiás Lászlónak a labdarúgó torna levezetését. 


Díjazottak lettek:



Legidősebb férfi I. helyezett versenyző: 
Pető Ákos



Legidősebb nő I. helyezett versenyző:   
Petőné Vízi Valéria



Legfiatalabb I. helyezett fiúversenyző:  
Hollókői Zoltán 



Legfiatalabb I. helyezett lányversenyző: 
Gyügyi Vivien

A 30-40 éves korosztályból I. helyezett férfi: Ferenczi Gyula. A legnépesebb résztvevő család: a Pető- Vízi család volt, ők öten különdíjban részesültek.
Dicséretet érdemel: ifj. Pető Ákos 1. osztályos, aki a távot becsülettel lefutotta.

A délutáni labdarúgó tornán a „Saslik” csapat győzött.

Tagjai voltak: Ferenczi Gyula, Ferenczi Ádám, Voller Viktor, Berki Bence, Fekete Patrik, Vámos Vivien, Gyügyi Vivien.
(FALUGONDNOK FELHÍVÁSA (:
(Tekintettel arra, hogy itt az ősz és az esős idő, ismételten kérem a járdák tisztántartását, az ingatlanok előtti hidak, árkok és átereszek karbantartását és tisztítását mindenki szíveskedjen elvégezni. Továbbá kérem a lakosságot, hogy a járdákra kihajló díszbokrok, fák ágait szíveskedjenek lemetszeni annak érdekében, hogy a gyalogos közlekedést ne akadályozza.
     Kellner Sebestyén Falugondnok
( PÉTERI NYUGDÍJAS KLUB ÉRTESÍTÉSE (:
(A Nyugdíjas Klub kultúrcsoportja 20. éves fennállásnak jubileumi rendezvényén az „Életet az Éveknek” október 1.-jén Szentendrén egy közös találkozón szerepel az Idősek Napja alkalmából.

(A Nyugdíjas Klub tagsága lelkesen készül az október 13-án megrendezett Szüreti felvonulásra és bálra, melyre mindenkit szeretettel várnak!












    Vezetőség
(KÖRZETI MEGBÍZOTT FELHÍVÁSA(:

Bejelentéseiket várom fogadóóra idején túl a 06-30-466-74-23 számon, valamint a nap 24 órájában hívható 06-29-331-302 Gyömrői Rendőrőrs telefonszámán, illetve a vezetékes és mobiltelefonról ingyenesen hívható 107 telefonszámon.









        Bába János r.ftzls. Péteri KMB
(PÉTERI POLGÁRŐR EGYESÜLET HÍREI(:
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szolgálatban lévő polgárőrök 

06-20/536-43-48-as telefonszámon érhetők el!

Ha fenti számon a polgárőrök nem jelentkeznek, hívják a 107-es számon a Rendőrséget.

Zsoldi József PPE elnöke
( Köszönetnyilvánítások:
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik Répás Imre temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvétüket fejezték ki. 

                                       A gyászoló család
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik Sinkovicz Istvánné temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvétüket fejezték ki.                              A gyászoló család

A Péteri Községi Önkormányzat, valamint

a Péteri Szlovák Kisebbségi Önkormányzat 
szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját 

a Földváry-Boér Elemér Művelődési Házba

2007. október 1-jén (hétfő) 17.00 órai kezdettel tartandó

IDŐSEK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL RENDEZENDŐ ÜNNEPSÉGÜNKRE

AZ IDŐSEKET KÖSZÖNTIK:
 -
A Péteri napköziotthonos Óvoda óvodásai

 -
Gadácsi Lilla, Gadácsi Dorottya, Nyakas Fanni 3. osztályos tanulók


és Osztályfőnökük

 -
Dr. Szászik Károly polgármester

 -
A Péteri Hagyományőrző Kör

 -
A Pittner Dénes Általános- és Művészeti Iskola zeneiskolása

és néptáncosai

 -
A péteri Sedro-DUÓ

A műsorban még szerepelnek:
 -
a Péteri Nyugdíjas Klub Kultúrcsoportja

 -
a Péteri Pittner Dénes Általános Iskola nagylány csoportja
.-
a Péteri Hagyományőrző Kör
A belépés mindenki számára ingyenes!

Tisztelje meg érdeklődésével rendezvényünket és töltsön egy kellemes estet körünkben!

Tájékoztatjuk továbbá arról is a tisztelt lakosságot, hogy szerdai napokon 13-16 óra közötti időben állunk rendelkezésükre vizitdíj visszaigénylési kérelmük ügyében.








Péteri Községi Önkormányzat









Polgármesteri Hivatala

